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Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.) 
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS 
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com



BUYER’S PREMIUM 
The Buyer shall pay a Buyer’s Premium per lot which shall be 
retained by MA as follows: Twenty percent (20%) of the first 
$250,000.00 of the bid price, fourteen percent (14%) of the amount 
of the bid price above $250,000.00 up to and including 
$1,000,000.00, and twelve percent (12%) of the amount of the bid 
price over $1,000,000.00. If you choose to pay by credit card (Visa, 
Mastercard or Discover only) or any other form of payment, the 
buyer’s premium is twenty-three percent (23%) of the first 
$250,000.00 of the bid price, seventeen percent (17%) of the 
amount of the bid price above $250,000.00 up to and including 
$1,000,000.00, and fourteen percent (14%) of the amount of the bid 
price over $1,000,000.00. Internet Buyer’s Premium is twenty-seven 
percent (27%) of the first $250,000.00 of the bid price and twenty-two 
percent (22%) of the amount of the bid price over $250,000.00.

TERMS OF SALE
a. The Purchase of and Payment for Property
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by 
the auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the 
lot shall pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall 
pay the Purchase price, as defined above, and such other fees as 
may be due, in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale 
is not final and property will not be released to Buyer until good 
funds for all amounts due, are received by MA.  Payment may be 
made (i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $25 fee), (iii) by 
money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check 
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred 
by Buyer to another person until the sale is final. In the event of 
partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a 
security interest in the purchased Property, and we may retain as 
collateral any property purchased and any funds in our posses-
sion, to secure a Buyer’s obligations to us, if any. We retain the 
rights of a secured party under the California Commercial Code. 
All fees, taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant 
to this paragraph shall bear interest at 1.5 % per month from the 
8th day following the sale to the date paid in full.
 b. Collection of Property
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, includ-
ing risk of loss and damage, for the Property. Purchased property 
shall be removed at Buyer’s expense within fifteen (15) days after 
the sale becomes final. Property not removed shall be subject to a 
service fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the 
purchase price per month. MA may also, in its sole discretion, elect 
to place the Property in a public storage facility at the Buyer’s sole 
risk, responsibility and expense.
c. Liability for delivery of property
If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the pur-
chased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we 
be liable for incidental or consequential damages, including, but 
not limited to, business interruption or loss of profit.
THE AUCTION PROCEDURE
a. Registration
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail 
or on the Internet please comply with, sign and send back the 
requisite form or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must 
complete, sign and fax a copy of the Telephone Bid Registration 
Form, which is available only by calling MA. Telephone lines are 
limited, and available on a first-come, first-serve basis. Registra-
tion to bid by telephone must be completed by 5 p.m. the day prior 
to the auction. (c) When intending to bid in person, pre register at 
the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse 
to recognize any person not registered and not having a paddle 
number. MA reserves the right at its sole discretion, to refuse any-
one the right to register and participate at an auction.
b. Announcements
We may, at the commencement of, or during the Auction, an-
nounce changes in or modifications to the Conditions of Sale or 
descriptions of Property.
c. Absentee Bids
For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when 
properly executed and submitted in a timely manner. However, 

we neither accept any responsibility to an absentee bidder, nor any 
liability whatsoever for a failure to execute the absentee bid for 
any reason. In the event that identical multiple absentee bids are 
the highest bids received for the same lot then the earliest received 
of the competing absentee bids shall prevail at that bid amount.
d. Auctioneer’s Discretion  
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or 
withdraw it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse 
to recognize any bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve 
any dispute between bidders or resolve any doubtful bid by decid-
ing who is the successful bidder or nullifying the auction of the lot 
and reoffering it for sale. The Auctioneer’s decision is binding as to 
disputes arising at auction. If a dispute arises post sale, our records 
of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and MA shall 
be without any liability whatsoever resulting from the exercise of 
the discretion referred to herein.
e. Reserves
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless other-
wise stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by 
an initial bid or continued bidding on behalf of the consignor. Any 
bids by MA staff after the Reserve is met shall be made only on 
behalf of registered bidders. Neither the consignor nor an agent 
or representative of the consignor is allowed to bid on their own 
property.
DISCLAIMER OF WARRANTIES
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make 
any warranties, guarantees or representation, express or implied, 
with respect to the Property, including, but not necessarily limited 
to, any implied warranty of “fitness for purpose” or “merchant-
ability.”
Any and all statements and descriptions in any catalogue or 
elsewhere by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, 
genuineness, provenance, historical relevance or significance, 
physical condition, importance, quality, quantity, rarity, period, 
culture, source or origin, are presented as statements of qualified 
opinion only. 
MA’s disclaimer of liability covers information contained in cata-
logues, and all other printed material published by us, including 
condition reports. Buyers assume the responsibility to inspect the 
Property and make their own decision as to the nature, quality and 
value of the Property.
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representa-
tion with regard to the existence of or the transfer of intellectual 
property rights, except and to such extent as may, from time to 
time, be explicitly stated.
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty 
or representation on MA’s behalf, except as stated in the catalog or 
in any written addendum. 
BUYER’S DEFAULT
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does 
not comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in 
default. In addition to all remedies available in law, to MA and 
to the Consignor, the Buyer shall be liable for the entire Purchase 
price. Additionally, at our option, we may either cancel the sale 
and retain all payments made by Buyer as well as retain any and 
all Property of Buyer in our possession as security against pay-
ment of the sums in default, or we may re-offer the Property for 
sale, at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable 
to us and the Consignor for the additional fees, commissions and 
costs on both sales (including handling, storage and court costs 
and attorney’s fees) resulting from the cancellation or resale of 
the Property and in the event of resale, any deficiency which may 
result.
RESCISSION
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, 
is the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the 
sale of Property if the original buyer establishes to our satisfaction 
that there has been a breach of the Consignor’s warranty of title, 
or that the identification of Authorship* of the Property as set forth 
in Bold Type Heading is not substantially correct, based on a fair 
reading of the Catalogue (as may be amended by posted or an-
nounced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU MUST GIVE WRIT-
TEN NOTICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE OF THE 
PROPERTY, SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM 
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE 



PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS 
AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if 
we are satisfied with the bases for your claim and the property 
is in the same condition it was in when sold, MA will rescind the 
sale and return to you the Purchase price, unless we have already 
remitted funds to the Consignor. In that event, and at MA’s sole 
discretion, MA shall either pay you as provided above, or shall 
pay you only that portion of the Purchase price retained by us 
(the Seller’s commission, the buyer’s premium and any sales taxes 
collected) and on your behalf make demand on the Consignor 
for the balance and upon receipt of the funds remit same to you. 
Should the Consignor refuse to return the funds to you or to MA, 
we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any 
and all rights MA may have against the Consignor. Any and all 
liability MA may have as agent for the Consignor shall thereupon 
terminate.
BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA 
SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT 
FOR THE RETURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN 
NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, IN-
CLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDENTAL, CONSEQUEN-
TIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR LOSS OF PROFIT OR 
BUSINESS OPPORTUNITY.   
 
 *Authorship refers to the maker or creator of the Property, and 
the period, social culture, and origin of the Property as stated in 
the Bold Type Heading for a given lot in our catalogue. It does not 
refer to the descriptions which may be contained in the informa-
tion below the Bold Type Heading. 

MISCELLANEOUS 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall 
be valid and enforceable.
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA’s successors and assigns.
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall oc-
cur in Alameda County, California, USA. The provisions of the 
Conditions of Sale will be construed and disputes determined by 
application of California Law, without regard to conflicts of law.
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed 
as a condition of bidding in our auction.
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against 
us, shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord 
with the procedures set forth below. This provision does not apply 
to claims brought by the Buyer directly against the Consignor, 
including, but not limited to any action brought pursuant to the 
rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES  
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences.  If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected.  The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial 
Code (UCC).  The mediator's fees shall be shared equally and 
paid by all parties. At the mediation, all parties shall have actual 
authority to settle the dispute.  Any statements made during, and 
all aspects of, the mediation process shall be kept confidential and 
shall not be admissible in any subsequent arbitration or judicial 
proceeding.  Any resolution shall be confidential. (b) If the par-
ties cannot agree to mediation, or if mediation does not resolve 
the dispute, or in any event no longer than 60 days after receipt 
of written notice referred to above, the parties shall submit the 
dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator 

jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of 
Arbitrators provided by the American Arbitration Association 
(AAA).  If, within 15 days, the parties cannot agree on an arbitra-
tor, then AAA shall select one (1) person as arbitrator in accord 
with AAA rules.  The arbitrator shall be an attorney, experienced in 
commercial law and with the UCC. The arbitrator shall be required 
to follow the law in making his award, and the award shall be in 
writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the 
arbitrator, in either Oakland or San Francisco, California, unless 
the parties agree to another location.  Discovery and the procedure 
for the Arbitration shall, unless otherwise agreed to by the parties, 
follow the procedures and policies of AAA governing commercial 
arbitration, subject however to the following modifications:
1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the 
parties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or 
results of the arbitration without the written consent of all parties.
2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, 
or identify the disputed issues in writing no later than 45 days 
prior to arbitration. 
3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall 
be limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly 
identified categories of documents, to be provided to the request-
ing party within 14 days of written request therefore; (b) Deposi-
tions: No more than two (2) per party, provided however, the 
deposition(s) are to be completed within one (1) day; (c) Compli-
ance with the above shall be enforced by the arbitrator in accord 
with California law.
4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position.  The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree 
otherwise in writing.
The award shall be made in writing no more than 30 days follow-
ing the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered 
by the arbitrator may be entered by any court having jurisdiction 
thereof. Each party shall bear its own attorney's fees and costs in 
connection with the proceedings and shall share equally the fees 
and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any 
item(s) of potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following 
applies:
All gemstone weights are approximate.
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose 
is to improve their appearance i.e. color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, 
resin, bleaching, dying and impregnation are just a few techniques 
known today. Some treatments combined. Some treatments are not 
detectable using standard gemological procedures. Not all treat-
ments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded 
that unless otherwise noted in the description(s), it must be as-
sumed that some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned 
in the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From 
one laboratory to another they do differ on the degrees of grading 
and/or treatments. And if a stone has a certificate from a labora-
tory we cannot guarantee this grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 

Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. 
Images shown may appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description Lot # Description
1 Glass, Yellow Gold Ring.
2 Enamel, Yellow Gold Articulated Ship Charm.
3 Multi-Stone, Vermeil Bracelet.
4 Mabe Cultured Pearl, Diamond, 14k Yellow Gold Ring.

Featuring one round mabe cultured pearl measuring
approximately 10.0 mm, accented by full-cut diamonds
weighing a total of approximately 0.15 cttw., set in a 14k
yellow gold mounting. {Size: 4 1/2, Gross Weight: 4.3 dwts}
Note: Evidence of glue on underside of ring.

5 Imitation Diamond, Sterling Silver Suite, including a bracelet
and a ring.

6 Collection of Miscellaneous Jade Jewelry, mostly pendants.
7 Diamond, 10k Yellow Gold Pendant.
8 US Air Force Ring.
9 Collection of Two Emerald, Synthetic Emerald, Diamond,

Gold Rings.
10 Collection of Costume Rings.
11 Nephrite, Metal Ring.
12 Collection of Yellow Gold Jewelry, including two pendants,

a brooch and a chain.
13 Purple CZ, CZ Costume Ring.
14 Jade, 14k Yellow Gold Ring. Featuring one oval shaped

jadeite jade cabochon measuring approximately 12.1 x 8.9
mm, set in a 14k yellow gold mounting. {Size: 7, Gross
Weight: 2.8 dwts}

15 Blue Topaz, 10k Yellow Gold Ring.
16 Mexican Multi-Stone, Silver Bracelet.
17 Collection of Three Diamond, Amethyst, 14k Yellow Gold,

Silver Jewelry Items. Including one emerald-cut amethyst,
rose-cut diamond,14k yellow gold, silver bar brooch; one
diamond, 14k yellow gold bow clasp together with one
diamond, 14k yellow gold feather brooch. {Gross Weight:
8.1 dwts}

18 Collection of Two Sterling Silver Costume Rings.
19 Collection of Three Multi-Stone, Sterling Silver Rings.
20 Men's Diamond, Black Onyx, 10k Yellow Gold Ring.

Centering one round brilliant-cut diamond weighing
approximately 0.10 ct., accented by an oval shaped black
onyx tablet, set in a 10k yellow gold mounting. {Size: 9 3/4,
Gross Weight: 5.3 dwts} Note: Epoxy coating on underside
of ring.

21 Collection of Two Cultured Pearl, Yellow Gold Necklaces.
23 Quartz Silver Metal Necklace.
25 Collection of Miscellaneous Gold-Filled, Silver, Metal Jewelry

Items, including charms and others.
27 Collection of Two Jade Items.
28 Collection of US Navy Items, including service medals, dog

tags, a ring and a cuff link.
30 Collection of Three Miniature Glass Figurines.
31 Collection of Two Multi-Stone, Sterling Silver, 18k Yellow

Gold Cuff Bracelets.
33 Collection of Two Religious Charms/Pendants.
34 Collection of Miscellaneous Religious Jewelry Items.
35 Victorian Paste, Silver Necklace.
37 Silver Charm Bracelet.
38 Collection of Three Carved Jade Pendants.
40 Collection of Two Lavender Jade Items, including a pendant

and a bangle.

41 Collection of Two Jade, 18k Yellow Gold Pendant
Necklaces, with GDTC reports.

43 Collection of Vintage Gold-Filled Costume Jewelry.
45 Collection of Miscellaneous Beads.
46 Collection of Costume Jewelry.
48 Collection of Two Costume Jewelry Suites.
50 Jai Sterling Silver Suite, including a bracelet and a ring.
52 Sterling Silver Jewelry Suite, including a necklace, cuff

bracelet and a ring.
54 Art Deco Cigarette Can.
56 Costume Jewelry Suite, including a bracelet and a ring.
57 Collection of Miscellaneous Gent's Items, including some

coins.
59 Collection of Two Sterling Silver Pendants together with a

Sterling Silver Chain.
61 Collection of Bangle Bracelets.
63 Collection of Multi-Stone Necklaces, including a faceted

bead necklace, and two pendant necklaces.
64 *Collection of Dyed Coral, Branch Coral Necklaces.
66 Collection of Two Multi-Stone Bead Necklaces.
67 Jai Sterling Silver, 14k Yellow Gold Suite, including a cuff

bracelet and a ring.
69 Collection of Miscellaneous Items, including a mesh purse, a

1933 Worlds Fair Bracelet and one other.
71 Collection of Bangle Bracelets.
73 Multi-Stone, Sterling Silver Ring.
75 *Collection of Coral Bead Necklaces, some loose beads.
77 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
78 Green Stone, Diamond, 14k Yellow Gold Ring.
82 Collection of Two Costume Items, including a pendant and a

plastic bead necklace.
86 Ruby Triplet, Sterling Silver Jewelry Suite, including a

pendant and a ring.
87 Collection of Three Costume Rings.
88 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
89 Diamond Simulant, Sterling Silver Suite, including a bracelet

and two rings.
90 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry, including

some signed.
91 Diamond Simulant, Sterling Silver Suite, including a bracelet

and a ring.
92 Collection of Miscellaneous Jewelry, including mostly

necklaces and bracelets.
93 Collection of Six Carved Celadon Jade Pendants. Including

one carved jade duck form measuring approximately 26 x 42
x 19 mm; one carved and pierced jade beast resting on a leaf
measuring approximately 14 x 56 x 25 mm; three carved
jade fruit with leaves measuring approximately 55.5 x 24 x 9
mm, 51 x 21.5 x 16 mm and 49.5 x 24.5 x 10 mm together
with one pierced jade circular plaque measuring
approximately 35 x 30 x 9 mm. {Gross Weight: 63.1 dwts}

94 Diamond Simulant, Sterling Silver Suite, including a bracelet
and a ring.

95 Collection of Imitation Pearl Jewelry.
96 Diamond Simulant, Sterling Silver Suite, including a bracelet

and a ring.
97 Collection of Two Sterling Silver Bracelets.
98 Collection of Two Sterling Silver Necklaces.
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Lot # Description Lot # Description
99 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry, including

imitation pearls and some signed items.
100 Sterling Silver Jewelry Suite, including a pendant and two

rings.
101 Collection of Costume Jewelry, including earrings, a

bracelet, a ring and a necklace.
102 Jai Sterling Silver Leopard Motif Jewelry Suite, including a

cuff bracelet and a pendant enhancer.
103 *Dyed Coral, Sterling Silver Jewelry Suite, including a

necklace, a bracelet and a dyed coral ring.
104 Collection of Miscellaneous Turquoise Jewelry, including

necklaces and a ring.
105 Collection of Two Cultured Pearl Necklaces and a Bracelet.
106 Collection of Three Rose Vermeil Cuff Bracelets.
107 Collection of Three Miscellaneous Costume Jewelry Items,

including a bracelet and two rings.
108 Multi-Strand Costume Necklace together with Two Pairs of

Costume Earrings.
109 Rolex Dial and Extra Link.
110 Collection of Two Pocket Watches, including Waltham and

Geneva.
111 Collection of Four Men's Wristwatches Including Gold-

Filled, Elgin, Bulova and Others.
112 Collection of Three Fashion Wristwatches.
113 Collection of Three Fashion Wristwatches.
114 Collection of Miscellaneous Watches, including

wristwatches and pocket watches.
115 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
116 Collection of Clarion-Pell Costume Jewelry, including two

bracelets and a ring.
117 Collection of Three Miscellaneous Cross Pendant

Necklaces.
118 Collection of Miscellaneous Costume Items, including charm

bracelets, a jewelry dish and others.
119 Collection of Miscellaneous Cultured Pearl Jewelry.
120 Collection of Plastic Costume Necklaces.
121 Collection of Miscellaneous Bracelets, including two cuffs

and two sterling silver bracelets.
122 Collection of Costume Jewelry, including earrings and a

necklace.
123 Collection of Two Jade Jewelry Items, including a bead

necklace and a disc pendant.
124 Collection of Turquoise Jewelry, including a necklace and a

pair of earrings.
201 Cloisonne Vase and Ceramic Jar
202 Three Paperweight Vases Three round clear blown glass

vases, hand painted with flowers, leaves, and tendrils.
{Dimensions: All three 5 1/2 x 4-4 1/4 x 4 inches}

203 Fenton Carnival Glass Cat with Label, Carnival Glass Jar
Pair, Flow Blue Tureen

204 Lot of Nine (9) Chinese Paper Money, Republic Period
205 Carved Stone Cat
206 Pair of Sterling Silver Double Branch Candelabra
207 Pair of Neoclassical Gilded Brass and Crystal Sconces
208 Two Japanese Imari Plates. {Diameter: 10 inches (25.4 cm) &

9 3/8 inches (23.8 cm)}. [One plate cracked].
209 Chinese Famille Rose Porcelain Figure of Guanyin. {Height:

18 1/2 inches (47 cm)}.

210 Two Framed Oils, on Board Still Life, Flowers in Vase, and
on Canvas Butterfly and Flowers

211 Carved Stone Chinese Elder and a Abstract Figure with Vase
212 Chinese Doucai Iron-Red Writhing Dragon Dish. The

center medallion painted with two iron-red writhing
dragons chasing flaming pearl, with a band of waves at the
rim, the exterior with alternating crane and monochrome
lingzhi branch pattern, the base with Yongzheng six-
character reign mark. {Diameter: 7 7/8 inches (20 cm)}.
Property from a San Francisco Collection.

213 Small Chinese Silk Book
214 Pair of Lenci Dolls, Swiss Dolls, Bisque Bohemian Dolls (6)
215 John Takahara Studio Pottery Tea Set. Comprising a teapot,

a small teapot, and six cups.  Decorated with brown and
pale green glaze with dark brown speckles throughout.
Both pots have woven vine handles. Marked on undersides
with illegible marks scratched into the clay. {Approximate
dimensions: Teapot 6 high not including handle, 6 1/2 long x
5 1/4 inches wide.  Cups 3 inches high x 2 3/4 inches
diameter.} Condition: Hairline crack in the bottom of the
teapot with a possible repair, damage to the handle of the
larger pot.

216 Chinese Yellow-Brown Glazed Ceramic Tripod Censer.
Accompanied by a fitted wood stand. {Diameter: 10 1/4
inches (26 cm)}.

217 Chinese Vase with Warrior Scene
218 John Galsworthy, "The Man of Property", 1906.  "In

Chancery", 1920.  "On Forsyte 'Change", 1930.  "Four
Forsyte Stories", 1929. London, William Heinemann,  Man
or property includes the original box and cover.   Condition:
Minor wear to the covers.

219 Gilt Bronze Mantel Clock
220 Two Chinese Blue and White Handled Jars
221 Set of Six Norwegian Demitasse Cups and Saucers
222 Carved Hardstone Horse
223 Pair of English Staffordshire Pottery Clews of "Landing of

Lafayette" Plates. White earthenware with blue printed
transfer.  Each with a central scene of a small fleet in a
harbor, surrounded by a floral pattern.  Below the scene
reads: Landing of Gen La Fayette Al(?) Castle Garden New
York 16th August 1892. Both pieces stamped in underside:
Clews Warranted Staffordshire. Staffordshire, England. First
third 19th century. {Approximate dimensions: 10 1/4 inches
diameter.} Condition: Chipping and wear to the edge of one
plate.  Some raised defects have chipped.

224 Sports medals, pins and ribbons, some sterling. Including
Dieges & Clust 1907, Leeds schools football association,
Pastime Athletic Club 1907, Doane College, National
Physical Recreation Society, Liverpool & District Gymnasia
League, Edward Browning's Foundation, Etc. 29 medals and
6 ribbons.

225 Three Acoma Geometric Vessels by Various Artists: G.
Louis, R. Borein, Jay Vallo {Heights 9, 6 1/2, 4 inches;
diameters 7 1/2, 7, 7 1/4 inches.}

226 Chinese Doucai Coiled Red Dragon Bowl. Decorated in the
center medallion with red five-clawed dragon chasing flaming
pearl amongst clouds and waves, the exterior with a
continuous scene of ruyi on rocks, the base with Yongzheng
six-character reign mark. {Diameter: 7 /14 inches (18.4 cm)}.
Property from a San Francisco Collection.

227 Italian Onyx Art Deco Telephone
228 Bronze Sculpture of an Ox
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229 Edited and Translated by John Addington Symonds, "The Life

of Benvenuto Cellini Written by Himself", First Edition in
Two Volumes, Boston, Brentano's and The Merrymount
Press, 1906, Gilt embossed brown leather covers with
ridged bindings, with gilt top edge, uncut side and bottom
edges, plates throughout. Condition:  Excellent, barely used.

230 Carved Wood Dragon Flute and a Carved Wood Bali
Dancer

231 Chinese Jade Tripod Censer with Carved Rosewood Stand*
The jade censer is carved with dragon finial on the cover,
the rounded sides flanked by pair of dragon handles and
loose ring, all supported on three dragon cabriole,
accompanied by a carved fitted wood stand. {Height: 5 1/4
inches (13.3 cm)}.

232 Chinese Famille Verte Porcelain Vase. The vase painted with
two censers and inscriptions. {Height: 15 inches  [Hairline
crack].

233 Green Crackle Glazed Meiping
234 Pair of Silver Plate Five Light Candelabra
235 Korean White Glazed Vase
236 Ashanti Akuaba Carved Wood African Figures.  Both

mounted with copper.  One figure is glued to a rudimentary
black plastic stand.   No markings. Ghana, Africa.
{Approximate dimensions of largest: 15 high x 5 3/4 wide x
1 3/4 inches deep.} Condition:  Rust and patina to metals.
General wear throughout.  No apparent losses.

237 Lladro Nao Figure, Girl with Water Jugs.
238 Chinese Bronze Reclining Laughing Buddha
239 Framed Icon, Mother of God and Christ Child, with Brass

Oklad. Theotokos Kazamin Julalanaiti.  The icon painted in
egg tempera under a tooled oklad on wood panel. Under
glass in gilt and red-painted bolection frame.  Russian.
Possibly 18th century. {Approximate dimensions: Frame 15
1/2 high x 13 1/2 wide, Icon 9 high x 7 inches wide.}
Condition: The halos that surround the two figures are now
missing their inset gem.  Some small dents and bends to the
brass.  A small gap has formed in the brass on the right side.

240 American Art Pottery Niloak and Roseville Style Planter
Drop form pitcher in cobalt with raised floral decoration.
Handled planter with a tan ground and a green floral garland
around the widest point. Pitcher has faint impression on its
underside 'Niloak', planter has a blue painted 7.
{Approximate dimensions: Pitcher 11 high x 6 1/2 inches
wide.  Planter 11 3/4 high x 15 inches wide.} Condition:
Chips to the rim of the planter, with later faded blue paint
around the rim.

241 Chinese Canton Famille Rose Octagonal Bowl. The exterior
is painted with continuous scene of figures at leisure.
{Width: 8 3/4 inches (22.2 cm)}

242 Chinese Russet Jade Carving of Double Gourd. {Length: 2
7/8 inches (7.3 cm)}.

243 Chinese Enameled Cloisonne Box
244 Imari Snack Server and Bowl Signed on Bottom
245 Group of Vintage Beaded Purses, Leather Bound Books, and

textiles
246 Blue and White Porcelain Figure of a Scholar

247 David Gray, "The Hitchcock Edition of David Gray" The
Sporting Works of David Gray in Three Volumes, New
York, The Derrydale Press, 1929, Includes "Gallops 1",
"Gallops 2", and Mr. Carteret.  Red hardcovers with a gilt
embossed mounted polo player.  Illustrations by Paul
Brown. Condition:  Minor wear to bindings and corners.
Slight darkening to the pages.

248 Native American Plains Catlinite Pipe with Buffalo. With
incised decoration around the mouthpiece. {Approximate
dimensions: 3 3/4 high x  8 1/4 long x 1 1/4 inches wide.}
Condition:  The bowl piece is slightly charred.  There is a
possible repair to the buffalo tail.

249 1936 Mickey Mouse Race Car Tin Wind Up
250 Group of Three Chinese Embroidered Panels
251 Group of Various Glass Items Including a Large Cut Crystal

Jar
252 Three Chinese Famille Rose Jars, Lacking Lids
253 Six Bells, Swan Lladro Seated Ballerina and a Musically Gifted

Putti
254 Carved Stone Elder and a Carved Vessel with a Fu Dog Lid
255 Chinese Dehua Guanyin Seated on Rockwork. The figure is

shown seated on rockwork, with right leg raised and relax
on left knee, two hands wrapped around the right knee,
with a serene expression and downcast eyes, the back
impressed with a double gourd seal mark. {Height: 11 inches
(28 cm)}. Property from a San Francisco Collection.

256 Chinese Figural Table Decorations, Scholars, Kings, etc.
257 Two Contemporary Binoculars
258 White Glazed Porcelain Figure of Guanyin
259 Fritz and Floyd Blanc de Chine Asian Style Figures
260 Seven Snuff Bottle with Reverse Glass Painting
261 Chinese Pewter Tea Caddy. The tea caddy is decorated with

eighteen panels of warrior paintings under glass frames.
{Height: 13 1/4 inches (33.7 cm)}. [Dents, losses].

262 Lot of Six Paperweights and a Crystal Ball On Stand
263 Rodin Kiss Gilded Sculpture and an Penguin Style Vase
264 Hull Pottery e piece set, Center Bowl and Matching Candle

Holders
265 Two Asian style Vases with Bird and Floral designs
266 Cloissone pieces including: Vases, Lidded Vessels, Two

Lidded Boxes, etc.
267 Bavaria, Chocolate Pot with Five Cups
268 Four Collectors Plates and a Gilt Frame
269 Sterling Handle Knives and Serving Pieces
270 Kumeyaay Basket
271 Silver Plate Flatware and Serving pieces
272 Two Lidded Ginger Jars
273 Two Cobalt Blue Leaded Crystal pieces
274 Seth Thomas Wall Clock
275 Art Glass, Blue and Green, Center Bowl
276 Three Vases in a Peacock motif
277 Copper Sculpture of a Fishing Boat in/at Dock
278 Gilt Frame Oil on Canvas, Still Life, Bucket and Peaches
279 Five Asian style Vases in assorted sizes
280 Two Framed Lithographs, "The Golden Gate 1855" and "San

Francisco 1859"
281 Assorted China, Plates, Bowls, and Cream with Sugars
282 Shadow Box Framed, Shell Art Landscape
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283 Five Brass Items: Enameled Brass covered Dish, Pair of

Match Holders, and Pr of Vases
284 Pair of Stone Stamps with Fu Dog decorative Tops
285 Partial set of Bavaria China, in an Asian Pattern of a Lady in

Yellow in the Garden
286 Table Items including: Vase, Trivet, Basket/Bowl, Stands, etc.
287 Three Cobalt Blue Art Glass pieces, Two Vases and a Bowl
288 Eight pieces of Lustre Pottery: Pair of Wall Vases, Two Pairs

of Cream and Sugar, etc.
289 Japanese Tea Service, Pot with Eight Matching Cups, (some

losses)
290 Shell art Jewelry Box, together with a Cinnabar Lidded Box

and a Carved Wood Jar with Lid
291 John Irwin Friedman (Aka Partee), "August Fog", signed and

numbered
292 Table and Wall Decorations, Vases, Snuff Bottle, and Metal

items
293 Framed Still Life, Bottle of DOM with Fruit in Bowl and

Nuts
294 Singer Travel Sewing Machine in Case
295 Oval Framed Beveled Glass Wall Mirror
296 Brass with Tubular Arm Four-Light Chandelier
297 Vintage Wall Clock
298 Seven Vintage Publications including a Bible
299 Framed Print, Plant with Pink Flowers, signed
300 Saint Louis Crystal Vase
301 Three Asian style Vases
302 Framed Landscape, House with Open Land
303 Art Deco Pottery in "Louise" Transfer Printed Pattern
304 Plaster Majolica Style Center Bowl with Rabbit Supports and

Two Lidded Serving Bowls
305 Two Framed Landscape prints: Valley with a Town in it and

A Man Fishing in a Forrest River
306 Small Porcelain Flowers, mostly Staffordshire
307 Sterling and White Metal assorted items
308 Framed Oil on Board, Train Station,
309 Four Porter Blanchard Sterling Silver Shakers and Two Small

Cups
310 Twelve Engraved Glass Tumblers, Pale Pink
311 Partial set of Royal York White China, with Ten Sauce

Holders (nine with lids)
312 Group of Spoons, Sterling, Coin, and I 800 silver
313 Two Vintage Cameras including: a Leidolf Wetzlar
314 Weighted Sterling Items: Compotes, Shakers, Candle Sticks,

and Vase
315 Tiffany & Co Velvet Case with Two Spreaders and a Tiffany

Blue Box
316 Blue and White Porcelain pieces, most from England
317 Brass with Lustres, Ceiling Fixture
318 Two Framed Etchings in Black Ink on Paper by Wirlaler,

"Home on Street with Prowling Cats Nearby, Possibly San
Francisco" and "Street Scene, Pedestrians at Market Stalls"

319 Group of Silver Plate Serving pieces including: Punch Bowl
and Ladle, Tray, Forks, etc.

320 Red Curved Sculpture
321 Framed Artwork, Red Sky with Ships in Port
322 Faux Marble Case, Mantel Clock

323 Framed Abstract with Gilt
324 Metal Lantern Form Electric Lamp with Label that says,

"Cargo Light, Great Britain 1939"
325 Pair of Metal Base Table Lamps with Shades
326 Metal Items including Egg Cups, Mugs, and Trays (pewter

and steel)
327 Four pieces of Hand Made in Greece, 24k Porcelain
328 Assorted Napkin Rings and Shakers, mostly Sterling
329 Crystal and Glass group, Three Decanters with Stoppers,

Stemware, Napkin Rings, & Art glass
330 Three Wooden Sail Boat Models
331 Three Blue and Two Cream Color Vases in assorted sizes

and styles
332 Four Household items Tea Pot in the Form of a Cottage,

Tassel, Book, and Box in Form of Book
333 Five assorted Cream Color Vases
334 Assorted Pink Rose Pattern China, mostly Limoges
335 Erdalmans, Hand-Tinted Print, "Stanford University"
336 Group of Chinese Brown Cloisonné Vases, Including

Miniature
337 Three Decorative pieces: Wedgwood Pitcher with Lid,

Orange Vase, and Figurine
338 Asian style Table items: Lacquer ware, Cups, and Chop Stick

Set
339 Framed Print, "Gulls" 2nd E/ 25, signed
340 Maxant Barometer with Paper for Printouts
341 Cider Pitcher with Five matching Cups
342 Vintage Coffee Grinder
343 Four Wooden items: Bucket, Tool/Work Box, Large Bowl,

and Tray
344 Four Prints in One Frame, Two with People and Two with

Architecture
345 Cast Iron Doorstop, in the Form of a Rampant Lion, now a

Lamp
346 White Metal items including Silver Plate;Tray, Bowls, Basket,

etc.
347 Pair of Blackened Spelter Sculptures of Mounted Knights on

Charging Horses (lamps)
348 Large Lladro Figure of a Chinese Farmer
349 Framed Print of Three Men and a Large Measurement Tool
350 Lladro Figure of Two Monks Praying
351 Lladro Festival Time, Young Woman with Shawl
352 Framed Oil on Canvas, Redwood Trees and a Fence, signed

lower left
353 Framed Watercolor, Trees and Houses, signed lower left
354 Framed Print, "2 Cats in Old Town"
355 Framed Print, "Getty's Angels", signed and numbered
356 Framed Landscape, Trees in Winter and a Still Life,

Appetisers on Tray with a Drink
357 Four pieces of Asian style Porcelain: Two Bowls, Planter,

and Jar/Vase
358 Asian items including: Four ImariPlates, Large Bowl, Cup

with Saucer on Stand, etc.
359 Framed Oil on Board, Large Tree
360 Three Nao (Lladro) Figurines: Young Boy Holding a Bird and

Two Polar Bears
361 Waterford Crystal Stemware in the Diamond Pattern,

Brandy and Liquor
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362 Three Lladro Figurines: Shepherdess and Two Geese
363 Waterford Crystal Stemware in the Diamond Pattern,

assorted sizes
364 Framed Artwork, Man with Horse
365 Two Framed Prints of Ships
366 Service for Eight, "Renaissance" pattern China by Fitz and

Floyd
367 Large Canton Famille Rose style Bowl
368 Royal Worcester China service with serving pieces in the

"Evesham" pattern
369 Resin Statue of an Asian Man on a Horse with Stand
370 Group of Crystal and Glass items including: Decanters,

Vases, Pitchers, Relish Jar w / Lid
371 Porcelain group: Royal Copehagen Christmas Plate, Two

Green Jasperware, and Lenox Vase
372 Lenox China service with extras in the "Weatherly" pattern
373 Three Brass Handle Walking Sticks
375 Michelangelo the Painter, Book
376 Assorted pattern Fabric, mostly Silk
377 Carved Wood Zylophone
378 Thai Brass Flatware in a Bamboo Pattern, in a Case
379 Group of assorted Walking Sticks
380 Framed Artwork, Landscape, Autumn Time, Church in the

Country
381 Framed Watercolor, Portrait of a Standing Woman with

Pink Top and Long Dress, signed
382 Two Framed Prints, Three Deer, and Trees with a Church

Behind
383 Four pieces of Cloisonne: Large Vase, Bud Vase, and Two

Lidded Containers
384 Fitz and Floyd "Colisonne Iris" pattern Eight Plates and Four

Cups
385 Collection of Chinese Cloisonné Vases
386 Three Crystal Decanters with Stoppers
387 Sterling Sliver items including: Bowl, Vases, Two Small

Baskets, etc.
388 Komono Robe in a Floral pattern
389 Brass Table Lamp with Shade
390 Chinese Blue and White Porcelain Style Table Lamp
391 Three Glass Table Decorations and a Crystal Centerpiece

Bowl
392 Four Contemporary Metal Table Lamps
393 Collection of Various Colored Stemware
394 Lenox Porcelain in Winter Blossom Pattern, Cups, and

Plates
395 Pottery Eagle Signed Bottom
396 Group of Chinese Cloisonné Including a Pair of Small Vases
397 Mineral Cased Table Top Globe
398 Assorted Glassware Including Vases, and Serving Bowls
399 Group of Terracotta Decorations, Including Lidded Boxes

and Other Pottery
400 Collection of Chinese Porcelains and Other Various

Porcelains
401 Group of Silver Plate Serving Pieces and a Small Sterling

Item
402 Large Ceramic Urn on Base

403 Two After Salvador Dali Colored Etchings Framed, Both
with Embossed Signatures

404 New Fans, Table Lamp, etc.
405 Group of White Porcelain Serving Pieces and Other

Ceramics
406 Two Mantle Clocks, One with Etched Brass Face
407 Framed Acrylic on Canvas, Violin Player
408 Framed Oil on Board, Foggy Day, signed Lower Right
409 Gilt Frame Print on Board, Young Artist
410 Two Framed Flower Prints
411 Group of Stemware and Barware Including Crystal

Waterford
412 Two Decoy's and an Exotic Wood Box
413 Group of Cut Crystal Including Waterford and Other

Glassware
414 Group of Decorative Porcelains Including Herrand and

Limoges
415 Three Artworks, Oil on Canvas, People by River, Print of a

Park, and Battle scene
416 Two Framed Prints of military Cadets
417 Assorted Pottery Plates, Christmas and Floral Decorations
418 Clear Glassware Including Cut Crystal
419 Group with Canisters, Candle Sticks and Other Table

Decorations
420 Group of Framed Decorations Including Portraits of

Children
421 Group of Porcelains with Silvered Rim
422 Holiday Plates by Lenox, Gorham, and Staffordshire,

Thanksgiving Turkey Plates and Christmas
423 Two Framed Prints, Cathedral and a Portrait of a Man

Standing
424 Baroque Style Gilded Bronze Cherub Mermaid Handled

Marble Basin
425 Lace Fan in a Carved Giltwood Display Case
426 Victorian Style Brass and Pale Green Porcelain Table Lamp
427 Mounted Oil on Canvas, Landscape, Mountains, Forrest and

River, signed
428 Framed Print, "Apris le Bain", signed
429 Framed Watercolor, Paris Scene, Signed Right
430 Two Framed Prints from the Remington Game Art

Collection, Deer and Quail
431 Collection of Red Bavarian Porcelains, Including Black Knight

"Regina" Pattern Dinner and Dessert Plates Along with
Royal Bayreuth Broth Bowls and Saucers

432 Twelve Haviland Porcelain Dinner Plates with Gilt Rim
433 Glassware; Flower Stemware, Cordial Stemware and Three

Cut Crystal Centerpiece Bowls
434 Art Nouveau Porcelains, Plates and Cups
435 Various Asian Porcelains, Including Imari Style
436 Collection of Porcelains and Glassware, Including Bowls,

Glass Swan, etc.
437 German Meissen Style Baskets on Stands. Painted in pastel

hues and modeled with figures (one with damages
professionally restored).

438 Group of Contemporary Ceramics, Mainly Serving Pieces
439 Five Vintage Umbrellas
440 Two Floral Decorated Table Lamps
441 Pairf of Pale Green Porcelain Urn Form Table Lamps
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442 Pair of Bohemian White Cut to Green Crystal Lusters,

Enamelled Clear Prismatic Drops
443 Silver Plate Ice Buckets
444 Brass and Glass Table Decorations, Including a Basket and

British Keys
445 Lladro Elephant Family Porcelain Sculpture
446 Various Cut Glass and Crystal Including ABC
447 Italian Baroque Style Porcelain and Gilded Porcelain Table

Garniture
448 Collection of Lenox Porcelain Eggs
449 Group of Cut Crystal, Including Decanter, Candle Holders,

etc.
450 Ceramic Hippo Decoration
451 Assorted Continental Porcelains Including Limoges and

Floral Dessert Plates
452 Collection of Silver Plate Flatware
453 Albert Besire barre portrait
454 Seven Royal Doulton Porcelain Table Figures, Young

Women
455 Rococo Style Gilt Five Light Wall Sconce
456 Continental Parian Porcelain and Gilt Brass Table Urn
457 Framed Print, Middle Eastern Musical Group
458 Chippendale Style Mahogany Pendulum Wall Clock with

Ebonized Adornments
459 French Carved Wood Framed Barometer
460 Japanese Imari Porcelain Plate with Stand
461 Chinese Stone Tree Table Decoration
462 Framed Chinese Work, Two Men at Chores
463 Framed Print, Crooked Stick Golf Club
464 Framed Print of "Gate of Honour, Cavis College,

Cambridge"
465 Japanese Pottery Mugs and Bowls with Crane Pattern
466 Group of Chinese Porcelains, Including Imari
467 After Georges Roualt "Les Ballerines" color print
468 Pair of Ceramic Plates
469 Collection of Asian Lacquer bowls and Carved wood rice

Bowls
470 Assorted Imari Porcelains
471 Group of Japanese Ceramics, Plates and Bowls
472 Noritake Melrose Pattern China
473 Collection of Japanese Porcelains, Bowls, Plates, etc.
474 Group of Various Asian Textiles in Box
476 Three Gilt Panels with Crane and Bamboo Motif
477 Group of Japanese Square Bowls with Floral Motif
478 Black and White Porcelains
479 Pair of Lantern Style Sconces
480 Three Ebonized Wood African Figures
481 Framed Wood Block of a Woman Carrying a Doll
482 Framed Print of Three Couples Kissing
483 Two Framed Ship Prints, "Quiet Waters" and "Ben Pedro",

both by same Artist
484 Ten French or New York Movie Posters, Art Exhibition

Posters, etc.
485 Two Chinese Figures: A Wood Carving of Shoulao and a

Porcelain Figure of Scholar, along with Three Wood Stands.
486 Group of Glassware
487 Seven Textiles with Floral Motif

488 Japanese Imari Plate and Bowl
489 Group of Contemporary Porcelain Bowls and Plates
490 Group of Contemporary Japanese Blue and White Glazed

Porcelains
491 Group of Figurines, Including Disney and Holiday
492 Group of Contemporary Japanese Porcelain Blue and White

Plates
493 Pair of Louis XV Style Silvered Two Light Sconces
494 Ceramic Elephant, Glass Elephant Decoration and a Female

Figure Table Decoration
495 Continental Porcelain Table Urn with Floral and Cherub

Figural Motif
496 2 Framed engravings
497 Porcelain Pig
498 Two Vogue Prints on Canvas
499 Pair of Silver Plate Candelabras
500 Framed Print, "Point Magu"
501 Three Colorful Ceramic Elephant Table Decorations
502 Charleton Pair of Glass Lidded Vessels with Hand Painted

Gilt Flower Motif
503 Two Asian Style Ceramic Vases with Three Demential Style

Horse and Nature Scenes
504 Group of Clear Glassware, Including Stemware and Cakes

Stands
505 Lenox Set of Twelve Blue and Gilt Porcelains Dinner Plates
506 Vintage Etched Glassware
507 Lenox Bellevue Sea Green Pattern Tea Service
508 Collection of Porcelain Figurines, Including Musicians and

Shepherdess
509 Assorted Limoges, Including Eggs, and Trays
510 Marble Based Nativity Scene
511 Two Chinese Paintings on Fans, Unframed
512 Capodimonte Style French Carriage with Horses and a

Roman Figure and Horse Carriage
513 Victorian Brass Scale on White Bass
514 Pair of Sconces with Crystal Lusters
515 Two Framed Etchings, Venice Canal and Paris Street Scene,

Signed
516 French Limoges Style  Art Nouveau Porcelain and Brass

Urn, Chip
517 Rococo Style Brass Mirror with Other Brass Decorations
518 Capodimonte Arabic Man Riding an Elephant with Carriage

Figure
519 Porcelain Courtship Couple Table Lamp
520 Murano Glass and Gold Table Decorations, Including a Bird

and a Musician
521 Pair of Silvered Putti Figures and another Brown Pair
522 Pair of Milk Glass Table Lamps
523 Vintage Etched Stemware, Various Sizes
524 Assorted Table Decorations, Including Glass Pumpkins, and

a Murano Table Lamp
525 Set of Cut Crystal Stemware, Including Wine and Sorbet

Glasses
526 Assorted Sterling Silver, Including Salt and Pepper Shakers,

and a Sterling Tray
527 Brass Metal Flower Bowl, a Pottery Shell Centerpiece Bowl

Signed Freeman Leidy and a Majolica Bowl
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528 Assorted Porcelain and Metal Table Decorations, Including

Angel Figures, Limoges, and Napkin Rings
529 Group of Silver Plate, Including Flatware and Plates
530 Group of Art Nouveau Porcelains, Tea Cup, Creamer and

Sugar et.
531 Italian Ceramic Fruits and Centerpiece
532 Various Pink Poreclian or Glass Table Decorations, Including

a Murano Glass Bowl
533 Pair Carved Giltwood Fruit Wall Decorations
534 Two Large Silver Plate Trays
535 Cut Crystal Table Lamp with Crystal Lusters
536 Large Assortment of Silver Plate Hollowware
537 Chinese Cloisonne Vase and a Pair of Metal Candlesticks
538 Brass Table Lamp and a Gilt and Blue Porcelain Table Lamp
539 Chinese Cloisonné Pair of Green Vases with Floral Motif
540 McGuire White Pottery Lamp
541 Sterling Silver Coffee Set on Sterling Tray
542 Sterling Silver Creamer and Sugar
543 Collection of Cut Crystal, Pressed Glassware and a Art

Glass Centerpiece
544 Piano Form Jewelry Box and Pin Cushion with Blue Velvet
545 Collection of Vintage Camera Equipment, etc.
546 Group of Metal Table Decoration and Household Items
547 Group of Porcelains and Pottery, Including Cups and

Saucers, and Lidded Box
548 Three Dolls, Including One in Lace Dress
549 Violin in Case
550 Three Wood Trays, Including One Carved with leaves
551 Vintage Electronics, Including a record Player and a Milk

Crate
552 Two Boxes of Vintage Clothes, Textiles, Pillows, etc.
553 Assorted House Decorations, and Collectables, Including

Clocks and Matches
554 Framed Print, "Palais De Justice"
555 Framed Print of Garden Benches and a Table under the

Trees
556 Framed Print, Black and White of a City Square, signed
557 Group of Stanford Quad Yearbooks, including 1900, '01, '02,

'03, '08, '09, '12, '13, '18, '20, '21, '22, '24, '25, '26, '27, '28.
558 Group of Books on Olympics
559 Group of Gilt or Silvered Glassware
560 group of Silver Plate, Mainly Serving Pieces
561 Assorted Asian Boxes and Other decorations
562 Set of Four Chinese Lacquered Panels with Hardstone

Embellishment
563 Group of Books on Mountains
564 Bamboo Ikebana hanging vase
565 Four Boxes of Linens and Other Textiles
566 Pair of Rose Porcelain Peacocks with Gilded Flowers
567 Continental Porcelain Courtship Figures on Music Stand

with a Pair of Similar Style Table Lamps
568 Hutschenreuther Figural Flower Frog
569 German Blue Pottery Plates with Lillies
570 Assorted Porcelain Figurines, Including Lenox Gibson Girls
571 Group of Various Silver Plate Hollowware and Serving

Pieces

572 Various Porcelain Table Decorations, Including Lenox
Collectors Flowers, Vases, and Mugs

573 German Rosenthal "Daphne" Pattern Porcelain Tea Service
574 Porcelain and Glass Serving Platters and Dishes
575 One Shelf of Various Yerabooks
576 One Shelf of Records
577 One Shelf of Books on Olympics
578 One Shelf of Books
579 One Shelf of Books on Football
580 Two Shelves of Books
581 One Shelf of Various Yearbooks
582 Massive Ebony and Gold Painted Wall Mirror
583 Federal Style Giltwood Wall Mirror
583A AMERICAN SCHOOL (20th century) "Reverberation II RT

-22" Mixed media collage on paper. Sight: 28 1/8 x 21 1/8
inches; Frame: 35 1/2 x 28 3/8 inches. Signed lower right: S.
Braun and titled lower left: "Reverberation II RT-22". (Please
contact Fine Art Dept. for full condition report.) Was not
examined out of the frame.

584 White Painted Sofa Table
585 Black Metal Thatch Top Patio Table and Two Chairs
586 Pair of Metal Frame Twin Beds
587 Framed Oil on Canvas, Landscape, Autumn Trees and

Brush, signed
588 Framed Print of Two Ships out to Sea
589 Large Giltwood Framed Beveled Wall Mirror with Carved

Flower Accents
590 Three gravestone rubbings on paper, black ink on white,

each featuring a standing male or female figure under glass in
black wood frames

591 One Drawer Ball and Claw Foot Flip Top Games Table
592 Harvard Style Ebonized Armchair
593 Framed Oil on Board, Sunset View of a City Skyline, signed
594 Oil on Board, Woman wearing Tribal Outfit/Costume,

signed
595 Framed Owl Print
596 American School  (20th Century) "Ceramic Vessel, 1871"

Watercolor on paper. 11.5 x 9 inches/ 29.2 x 22.8
centimeters. Signed & dated lower right "La Farge, 1871"
Frame: 21.5 x 17.75 inches/ 54.6 x 45.6 centimeters.

597 2 hand colored Palladian prints
598 Danish Mid Century Modern Teak Veneered Bed Frame

with Attached Side Tables
599 Purple Upholstered Sofa
600 Framed Portrait of a Woman
601 Framed Offset Lithograph, After Icart, Woman with Basket

of Bountiful Fruit, Signed
602 Two Framed Prints, Primate Discovery Center and Village

Scene
603 Framed Print, "Wounded Knee I - Law and Order 1890".

signed and numbered
604 Gilt Framed Oil on Canvas, City View from a Bridge, signed

(with losses)
605 Two Mounted Acrylic/Oil on Canvas, Abstracts, signed on

back
606 Framed Work on Rice Paper Abstract Flower
607 Framed Print of Birds
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608 Framed Oil on Canvas, River with Small Water Fall, Flowing

through Forrest, signed
609 Mounted Oil on Canvas, City Street with People Walking

and a Carriage, signed
610 Unframed Print, Bar Scene, Signed right
611 Metal Framed Beveled Glass Mirror
612 Two Vintage Metal Milk Jugs
613 DAVID GREGORY (American 20th century) "Serebend" Oil

on paper. Sheet: 25 7/8 x 19 3/4 inches; Frame: 34 3/4 x 28
1/8 inches. Signed and dated at the bottom of the sheet:
Gregory 1985. (Please contact Fine Art Dept. for full
condition report.)

614 White Painted Mirror
615 Four Framed Flower Etchings
615A Three Framed Posters, Jim Dewitt (Sailing), "The

Forebears", and Art Museum Poster
616 CATHERINE EATON (Canadian,) Boat on Dock near Farm

House, Winter Scene, Watercolor on Paper, painted in
subdued hues. Matted under glass in frame, and A.
DEARBORN (SIC) watercolor on paper, Rural Walk,
unframed. Signed Dated 1950

617 Framed Print, "Tile Study #811", signed
618 Framed Oil on Board, Mountains with River
619 Framed Oil on Board, Fishing at Night, signed
620 Framed Map of the Sandwich Isles
621 Framed Lithograph, "Hanalei Bay" Hawaiian Mountains Meet

the Ocean, Signed
622 Framed Print, Artist Painting in a Garden
623 Two Framed Decorations of Sticks
624 Framed Oil on Board, Seascape, Red Shack on the Coast,

signed lower right
625 Framed Print of an Alleyway with a Woman on a Second

Story Porch
626 Framed Map, Lyon French Region
627 Two Acrylics on Canvas, Flowers and Figures
628 2 prints one etching by Roger Blum and one woodcut by

Leonard Baskin
629 Framed Oil on Canvas, Landscape, Mountains, Trees, and

Green Grass, signed
630 Framed Poster "Ambassadeurs" After Toulouse Lautrec,

20th Century Reproduction
631 Framed Print, "The Kiss' After Klimt
632 Framed Lithograph, Still Life of Flowers
633 Framed Print, After Klimt 'The Kiss'
634 Three Acrylics on Canvas, Still Life and Flowers
635 Hanging Scroll, Flying Dragon in Clouds
636 Hanging Scroll, Chinese Abstracted Trees
637 Hanging Scroll, Mountainous Landscape with Village
638 Framed Print, "Eagles II", signed and numbered
639 Gilt Framed Oil on Canvas, Clowns
640 Print Laid on Board
641 Gilt Framed Portrait of a Bearded Man wearing an Overcoat
642 Guy Buffet "Monsieur Pierre" Lithograph
643 Framed Oil on Board, Four People on a Boat visiting a

Shrine out on the Water
644 Framed Print, Snow Leopard
645 Noel Daggetter 1960 "Italian City View" oil
646 Hanging Asian Scroll, Blossoms in Snow, Signed

647 Mounted Linen with Painted village Scene
648 CARL NIEDERER (1927 - ) View of Bridge over the Bay, San

Francisco, trompe l’oeil as if looking out a window.
Watercolor on paper, grey and white matte under glass,
wood frame. Signed and dated, l.r. American Dated 1965

649 Framed Etching, Dog in the Grass, Signed Right
650 Framed Acrylic on Canvas, Colorful Abstract Boats, Signed
651 Mahogany Framed Beveled Glass Wall Mirror
652 Modern mirror with brown wood frame
653 Two Framed Prints, Musical Notes, by Hourain
654 Framed Print, Life Celebrate Abundance, signed on Matting
656 Wall Mirror
657 Pastoral Landscape, Woman in Wagon, *tears in canvas
658 Oil on Board, Religious Portrait
659 Framed Glass Panel with Bird
660 Framed Etching, 'Stuttgart' Signed Right
661 Brass Framed Wall Mirror
662 Framed Print, 'Legless in the SF Bay'
663 JUDITH BIEHLER, Houses on a bluff by dried yellow grasses,

blue-white clouded sky. under glass in ribbed blue-grey
painted wood frame. American Circa 2005

663A Framed Print, "The End of the Day"
664 Wall Mirror
665 Framed Print, Lilies, Signed
666 Hoi Lebadang "Acrobat on Horses" print
667 Two Framed Artworks, Rockwell Print "Friends in Need"

and a Walking Path between Homes
668 Two Chinese Framed Silk Embroideries
669 Framed Print, "San Francisco, Calif" (Fog on the Golden

Gate Bridge), signed
670 Framed Poster, The Black Alumni of Pratt Scholarship Fund
671 Framed Mixed Media, Dream of Five Seasons, Signed

Hourain
672 Venetian Style Wall Mirror
673 MICHAEL LEU (Chinese / American b. 1950/51) "Harbor II"

and "Lamers Graphik-Galerie exhibition Poster" Offset
lithograph. Sight: 8 x 8 5/8 inches; Frame: 16 1/4 x 20 3/8
inches. Sight: 27 x 19 3/8 inches; Frame: 32 3/8 x 24 1/2
inches. Signed in pencil lower right: M. Leu; numbered
bottom center: 228/300 and titled lower left: "Harbor II".
Signed and dated in pen lower right under image: M. Leu 97.
(Please contact Fine Art Dept. for full condition report.)

674 Framed Oil on Canvas, "Girl in Chemise", signed
675 Framed Oil on Board, Portrait of a Seated Woman in White

Dress and Orange Coat
676 Marko Krsmanovic "Red and Blue" aquatint etching
677 Framed Oil on Canvas, Young Boy giving a Young Girl a

Flower, signed
678 Salvador Dali (Spanish, 1904-1989) Last Supper lithograph,

issued by Center Art Gallery, bronze edition. Pencil signed
lower right and numbered I 98/195 lower left (with portfolio
cover).

679 Mounted Oil on Canvas, Preparing the Ship for Voyage,
signed

680 One Framed Print with a Painting
681 Mounted Oil on Canvas, Seascape, Waves on the Rocks,

signed
682 Rose Ground Background Rug with a Floral design
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683 Louis XV Style Walnut Dining Table with Four Dining

Chairs
684 Six Cream Painted Dining Chairs, Two Arm and Four Side
685 Papua New Guinea Sepik River Mask with Stray Hair
686 Long Coffee Table with Stone inserts
687 French style Cream Painted Coffee Table
688 Blue Upholstered Armchair with Ottoman
689 Rococo Influenced Mirrored Dresser with Floral Motif and a

Matching Night Stand
690 Pair of Metal Floor Lamps with Shades
691 Metal Floor Lamp
692 White Upholstered Slipper Chair, Pink Upholstered Stool,

and a Round Stool
693 Oval Mixed Wood Desk and a Side Chair
694 John Widdicomb French Style Serpentine Bedroom Set;

Chest of Drawers, a Dresser with Wall Mirror, and a Night
Stand

695 Louis XV Style Round Occasional Table with Rose Quartz
Inset Top

696 Louis XVI Style Painted Desk with Floral Upholstered Stool,
Matching Bench, Ottoman and Headboard

697 Pair of Nesting Matching Stools
698 Pair of Blonde Wood Side Chairs
699 Hitchcock style side Chair with a Rush Seat
700 Turned Wood Chair Frame together with a Bamboo Base

side Table, and a Chair
701 Contemporary Ebonized Turned Wood Lamp
702 Marble Top and Back Splash Wash Stand
703 Blanket Chest
704 Italian Rococo Revival Gilt Metal Display Case on Cabinet
705 Wooden Bucket with Lid
706 Horse Yoke
707 Stone Top Black Server
708 Mexican Carved Pinon Nightstand
709 Walnut and Caned Side Chair
710 Pull out Top Secretary with Bookcase Top, by Heritage
711 Pair of Nightstands
712 Nichols (Gardener) Stained Maple Windsor Chair, Label on

Underside.
713 Two Table Lamps
714 Chest of Drawers
715 Brass Fire Screen and Andirons
716 Baroque Style Mahogany Slant Front Desk with Leaf and

Face Carved Relief, Claw and Ball Feet {Dimensions 43 1/2 x
33 x 21 1/2 inches}

717 Mahogany Finish Six Drawer Low Chest
718 Two Door Tall Dresser
719 Metal Base Two Tier Glass Shelve Coffee Table
720 Pair of Lamps
721 Contemporary Two Drawer Lateral File Cabinet
722 Dining Table with Four Chairs
723 Blue Upholstered Love Seat
724 Pair of French style Two Tier Leather inset tops side Tables

with Wire Doors
725 Three Seat Floral Upholstered Sofa
726 French style side Cabinet with Wire Doors
727 Carved Stone Seal Statue

728 Pair of Side Chairs
729 Contemporary Demilune Console Table
730 Nest of Two Bamboo Tables
731 Pair of Wooden Stools
732 Arched Bookcase
733 Eight Stack Wooden Wine Rack
734 Work/Dinette Table with inset Glass Top over Carved

Panel
735 Wooden Case Wall Clock
736 Metal Table Lamp
737 Marble Top Chest of Drawers
738 Two Bird Prints
739 Contemporary Desk/Bookcase
740 Pair of Unfinished Carved Back side Chairs
741 Six Chairs with Red Upholstery
742 Metal Frame Umbrella/Cane Stand
743 Blue Upholstered Settee and a Pair of Blue Dotted

Upholstered Club Chairs
744 Crate and Barrel Eames Style Round Walnut Small Table
745 Shale Top Bookcase
746 Pair of Metal Barstools
747 Glass Display Cabinet
748 Two Piece China Cabinet
749 Louis XV Style Fruitwood Cabinet with Mirrored Door
750 After Salvador Dali "Skeleton on Skeleton Horse", "Angel"

and "Cosmic Athlete" lithograph (Please contact Fine Art
Dept. for full condition report.)

751 Oak Dining Room Table with Five Leaves
752 Four Lancaster Style Ladder-Back Chairs
753 Gray Upholstered Love Seat
754 Georgian Style Upholstered Wingback
755 Paisley Upholstered Armchair and Ottoman
756 Short Chest of Drawers, and a Mirrored Top Side Table
757 Lot of Five Metal Floor Lamps
758 Machine Made Persian Rug, 8' x 12'
759 Mahogany Dining Table with Two Leaves
760 Set of Eight George I Style Walnut Dining Chairs.  Cabriole

legs with pad feet, armchairs with scroll carved arms.
{Approximate dimensions: 21 wide x 43 tall x 23 inches
deep.} Condition:  Various scratches and nicks to finish
throughout.

761 Igala Helmet Mask
EguTribe Cult, Nigeria
Wood, red abrus precatorius seeds

762 Mahogany Six Drawer Dresser/ Sideboard, Losses and Sun
Damage

763 Senufo Rhythm Pounder Female Figure
Senufo Tribe, Ivory Coast
Wood

764 Square Piano Converted to a Desk
765 Table Lamp
766 Eastlake Style Three Drawer Chest
767 Green Folding Chair
768 Folding Child's Desk and Chair
769 Painted End Table
770 Four Chairs, Three with Caned Seats
771 Chinese Lidded Chest

A0539, 8/6/2019, Annex Auction Page: 9



Lot # Description Lot # Description
772 Tapestry Upholstered Armchair
773 Metal and Glass Table Lamp
774 Art Nouveau Style Buffet
775 Wood Trunk
776 Rolling Tea Cart
777 Oak Cabinet
778 Pair of Leather Upholstered Seat Bar Stools
779 Group of Eight Chairs
780 Chrome Floor Lamp
781 Four Ladder Back and Thatch Seat Chairs, Two Dark

Stained and Two Light Wood
782 Floral design Green Rug with Medallion in center
783 Late Victorian Oak Armoire with a Carved Crest. With a

modernized interior.  Decorated with leaf a floral carvings
with pointed arch door panels.  Single drawer below.
{Approximate dimensions: 97 1/2 high x 50 wide x 20 inches
deep.} Condition: Minor wear to the finish.  Loss to the arch
of one door panel.  Very minor wear overall.

784 Go Kart Racing Speed Light
785 Regency Style Dual Pedestal Dining Table with Brass Lion

Foot Feet, Fitted with Two Leaves. {Dimensions without
leaves 29 1/2 x 62 x 52 inches}

786 Four Queen Anne Style Side Chairs
787 Square Wood Framed Table with Glass Panel Inset Top
788 Large Carved Square Coffee Table
789 Colonial Neoclassical Mahogany Case Clock
790 Brass Pole Floor Lamp
791 Arts and Crafts style Oak Rocker with Black Upholstered

Seat
792 Framed Hand Colored Print, "Well up to Time at the

Turnpike"
793 Pair of Contemporary End Tables
794 Contemporary Gray Upholstered Two Cushion Sofa
795 Beechwood Upholstered Bench
796 Pair of Two Door Painted Cabinets
797 Two Unframed Maxfield Parish Prints
798 Tobey Furniture Co. Mahogany Round Dining Table. Four

square taper legs set on castors. Tobey badge on underside.
{Approximate dimensions: 30 1/2 tall x 60 1/2 inches
diameter.} Condition:  Small dents and damages to surface.
Signs of wear such as scuffs and small dents to legs.

799 Round Patio Table with Trellis Top, Four Matching Chairs
with Blue Cushions, and a Blue Patio Umbrella

800 Ten-Sided Slat Stone Topped Coffee Table on a Circular
Oak Base with Casters

801 Southwest Style Rug, Green Background with Animal
Figures

802 Heavily Carved Bed Frame with Matching Bench and Vanity
803 Red Ground  Rug with Medallion Center in a Floral design
804 Framed Print of A Lady Wearing Dark Glasses and a Hat, at

the Bar, Signed
805 Two Faux Marble Pedestals
806 Pair of Vernis Martin Style Bow Front Cabinets with Marble

Tops
807 Pair of Asian style Mahogany Display Shelves
808 Four Panel Japanese Screen, (water damage)
809 Framed Print, Tree by a Ravine by Mildred Bryant Brooks
810 Contemporary Metal Floor Lamp

811 White Contemporary Bookcase/Entertainment Center
812 Contemporary Nickel Plated Ajustable Floor Lamp
813 Framed Print of Two Sailing Ships
814 Sideboard
815 Hanging Coromandel Panel
816 Framed Print of a Red Flower
817 White Painted Corner Cabinet
818 Dark Stain Sideboard with Six Drawers
819 Giltwood Set of Three Nesting Tables
820 Two Victorian Style Side Chairs and a Upholstered

Footstool
821 Writing Desk with Leather Inset
822 Two Tier Coffee Table
823 Low Table with Drawer
824 Art Deco Style Wardrobe
825 Column Form White Painted Pedestal
826 Chippendale Style Mahogany Display Cabinet
827 Side Chair
828 Console Table
829 Pine Cupboard with Glazed Door
830 Kirman Rug, Red Ground with Medallion in Center and

Floral Motif
831 Dining Room Table
832 Shaw Louis XIII style Chair with Needlepoint Upholstery
833 Mahogany Chippendale style desk, fall-front, with Side Chair
834 Victorian Style Open Armchair with White Upholstery
835 Contemporary Pine fall Front Hutch
836 Art Moderne Glass and Metal Firescreen, Firetool Set, and

Andirons
837 Mid Century style Dinette Table
838 Brown Leather Three Seat Sofa
839 Brown Leather Lounge Arm Chair with losses to the

Upholstery
840 Asian Style Red Lacquer Two Drawer Chest
841 Nightstand
842 Eastlake Style Side Chair with Needlepoint Embroidered

Upholstery and a Victorian Carved Side Chair with
Embossed Leather Seat and Back

843 Large Collection of Lamp Shades
844 Display Case
845 Dresser
846 Faux Bamboo Table
847 Three White Painted Barstools
848 Pine Dry Sink
849 Display Case
850 Multicolored Rug
851 Mid Century Modern Style White Leather Bench
852 Two Armchairs
853 Pair of End Tables
854 Carved Swivel Arm Chair Frame
855 White and Cream Sofa
856 Continental Style Glass Front Secretary
857 Cream Leather Lounge Chair with Ottoman and an

Upholsted Oak Bar Chair
858 Modern X-Base White Three Drawer Computer Desk
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859 Massive Carved Pine Footed Shallow Kneading Bowl, Japan,

Edo Period, 30 inch Diameter
860 Slate Top Pedestal Table
861 Four Modernist Ebonized Side Chairs
862 Ebonized Chinese Style Armchair
863 Pair of Gold Painted Table Lamps
864 Sideboard
865 Cedar Trunk
867 Pair of Modernist Oak Benches on Steel Frames
868 Japanese Gilt Two Panel Screen
869 Large Framed Print of a Street scene
870 Circular Wood and Metal Extension Dining Table
871 Four Asian Style Horse Shoe Dining Chairs
872 Framed Print of Trees
873 Tempus Fugit Grandfather Clock
874 Three Asian Style Barstools
875 Pair of Asian Style Metal Table Lamps
876 Small Japanese Chest
877 Elmwood Alter Table
878 Four Dining Room Chairs
879 White Painted Dresser
880 Cabinet
881 Dresser with Two Mirrors
881A Upholstered Tufted Round Ottoman/ Coffee Table
881B Asian style Rug in Blues and Cream
882 Nine Light Vanity Strip
883 Sofa Sleeper
884 Brown Leather Wingback Armchair
885 Contemporary White Painted Night Stand, Brass Fire

Screen, Modern Brushed Metal Floor Lamp, and a Projector
Screen

886 Carved Arm Chair Frame with Turned Spool Back and sides
887 Jan Barboglio Votive Holder
888 Contemporary Oval Desk
889 Tall Four Panel Japanese Screen, (with losses, hole)
890 Framed Moulin Rouge Poster
891 Karastan Rug in a Kirnam Pattern (Floral)
892 Pottery Base Floor Lamp on a Wrought Iron Stand
893 Portrait of an Arab man with turban signed
894 Igbo Zoomorphic African Primate Mask with Red and White

Paint Fragments
895 Giltwood Framed Wall Mirror
896 African Carved Wood Family Sharing Body
897 Two African Male Fertility Carved Wood Sculptures, One

on Stand
898 Asian Style Dresser
899 Lacquered Nesting Tables
900 American School   (20th Century)   "Winter Wonderland"

Oil on canvas.   30 x 20 inches/ 76.2 x 50.8 centimeters.
Frame: 36.5 x 27.25 inches/ 92.7 x 69.2 centimeters.

901 Painted Figure on a Stand
902 Large Karastan Rug in a Floral design, Red, Black, Green, and

Gray
903 Heavily Carved Pedestal Base Round Table with Inlaid Top
904 Six French style Open Back side Chairs with Purple Cushion

Seats

905 Pair of Flower Form Metal Candle Pricketts
906 Black Painted Metal Garden Table with Four Arm Chairs
907 BERNARD BOUTS (French 1909-1986) "Fishermen with

Nets" Mixed media on panel. 29 1/2 x 20 1/2 inches; Frame:
33 x 24 1/8 inches. Signed lower right: B. Bouts. (Please
contact Fine Art Dept. for full condition report.)

908 Contemporary Triangular Desk
909 Ice Cream Dipping Cabinet with Topping Rail and Soda

Fountain
910 Baroque Style Travertine and Painted Wood Circular

Occasional Table
911 Cream Upholstered Sofa
912 Chinese Lacquer Coffee Table with Thatch Inset Top
913 Ebonized Console Table with Two Drawers
914 Contemporary Light Wood Two Drawer Cabinet and Pine

Drop Leaf Side Table
915 Dark Stained Gate Leg Table
917 Cream Upholstered Bench, Side Chair and a Night Stand
918 Five Assorted Oak Chairs
919 Two Woven Top Side Tables, Two Baskets and a Woven

Vase
920 Blue Upholstered Bench
921 Square Upholstered Side Chair with a Matching Bench
922 Pair of Eastlake Style Twin Sized Beds
923 Wooden Bed Frame
924 Four Contemporary Metal Side Chairs with Stone Inset

Back
925 Chinese Style Chest
926 Light Oak Topped Metal Occasional Table and a Glass Top

Metal Side Table
927 Charles X Style Side Table with Purple Marble Top
928 Oak Valet Box "The Commodore"
929 Mid Century Oak Desk
930 Tooled Leather Inset Top Coffee Table with Claw Feet
931 Butcher Block Topped Kitchen Cart
932 Set of Teak Patio Furniture Comprising of Two Side Chairs

and Table
933 Eastlake style Bed
934 Brass Peacock Fire Screen
935 Oak Wash Stand
936 Brass Magazine/Newspaper Rack
937 Wrought Iron Nine Candle Holder with Faux Candles
938 Blanket Chest
939 Wrought Iron Table Top Nine Light Candle Holder
940 Two Drawer Pedestal Cabinet with Claw Feet
941 Acacia Wood on Metal Base Bench
942 Set of Wilson Golf Clubs in an Ogio Bag, Tees and Balls

Included
943 Contemporary Dark Stained Short Bookcase
944 Rocking Horse
945 Pair of Metal Parlor Chairs
946 Art Deco style Twin Bed
947 Art Deco style Bed
948 Nest of Three Queen style Tables
949 Pair of Victorian style Upholstered Seat and Back side

Chairs
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950 Three Balloon Open Back side Chairs with Gold

Upholstered Seats
951 Metal Floor Lamp with Stained Glass style Shade
952 Four Barrel Back Windsor Style Chairs
953 Drop Front Secretary with Four Lower Drawers
954 Flip Top Writing Desk with Three Drawers
955 Oak Hall Table with Lower Shelf and Drawer
956 Carved Wood Umbrella Stand with Barley Twist Supports
957 Vintage Office Chair
958 Four Drawer Chinoiserie Cabinet/Chest
959 Two Drawer and Door Chinoiserie  Cabinet
960 Five Drawer Chest with Crack in Top
961 Heavily Carved Oval Occasional Table
962 Child's Ice Cream style Table and Four Chairs
963 Nine Helpplewhite Style Side Chairs
964 Boris Chezar "Sunburst" embossed colored etching
965 Framed Mexican Textile
966 Middle East comic strip style gouache on fabric
967 Two Framed Black and White Prints, Draw Bridge Raised

and Monument on Pier
968 Framed Poster, Steinberg, together with a Print of a Young

Girl with Dog, (losses)
969 Framed Print, Claude Monet, Le Parc Monceau
970 A. BODSON (American 20th century) "Town Square" Oil

on canvas board. 24 1/4 x 30 inches; Frame: 28 1/2 x 34 3/8
inches. Signed l/r.

971 SPANISH SCHOOL (20th century) "Matador" Acrylic on
canvas. 24 x 36 inches; Frame: 29 5/8 x 41 3/4 inches. Signed
indistinctly l/r.

972 Drop Front Secretary with Bookcase Top
973 Queen Ann style Gallery Top Table with side Pull out Trays
974 Chippendale style Seven Drawer Tall Chest
975 Cabinet
976 Two Metal Antique Items Including a Heater
977 Formica Square Endtable
978 Cedar Blanket Chest by Lane
979 Pembroke Table
980 Single Door Bookcase/Display Cabinet with Drawer
981 Pair of Single Door Cabinets with Carved Decorations

toward the Top
982 Gilt Framed Thomas Kinkade Work, "Gardens Beyond

Autumn Gate
983 Framed Black and White Print of a Multi Mast Ship
984 Framed Print of Two Ships meeting out on the Water
985 Contemporary Desk with Rolling side Cabinet
986 Two lithograph posters. "Laines Sofil" by Lass Ren circa

1960, together with Josephine Baker Harcourt "Oblige"
circa 1980

987 Cut Down Red Ground Runner
988 Octagonal Lamp Table with Turned Wood Legs
989 Two Original Color Lithographs each Loterie Nationale.

Loterie Nationale Noe by Boucher and Loterie Tranche de
la Terre by Roger

990 Gothic Revival Mixed Wood Desk and a Office Chair

991 After AMBROISE LOUIS GARNERAY (French 1783-1857)
"New York" Color Etching on paper. Plate: 14 x 18.5 inches/
35.5 x 47 centimeters. Signed in plate lower right
"Garneray" Frame: 23.5 x 29.5 inches/ 59.7 x 75
centimeters.

992 Pair of Horse Prints, "Lexington" and "Ethan Allen"
993 JULIA MARSHALL (American 20th century) "Untitled"

Mixed media triptych. Each panel measures 43 7/8 x 23 1/2
inches. Signed and dated on the stretcher bar verso "Julia
Marshall, 1982".

995 White Painted Dresser with Mirror
996 Four Wood Chairs
997 Cabinet
998 Rocking Chair and Ottoman
999 Cabinet
1000 Pair of Nightstands
1001 NATHANIEL CHOATE (American 1899-1965) "Ducks in

Flight" Mixed media on paper. Sight: 17 3/4 x 24 1/4 inches;
Frame: 25 1/4 x 32 3/4 inches. Signed and dated lower left:
Nat. Choate 44. Was not examined out of the frame.

1002 Large Framed Oil on Board, Still Life Table Top with Pitcher,
Fruit in Bowl, etc., signed

1003 EUROPEAN SCHOOL (20th century) "At Rest" Lithograph.
Sight: 19 x 22 1/4 inches; Frame: 26 1/4 x 29 1/2 inches.
Signed indistinctly signed lower right and numbered lower
left: 113/175.   Was not examined out of the frame.

1004 GUY BUFFET (Hawaiian/French b. 1943) "Waiter with Dog"
Serigraph. Sight: 17 3/4 x 13 5/8 inches; Frame: 28 x 23 7/8
inches. Signed l/r and numbered l/l: H.C. 3/25.

1005 Framed Abstract Painting of Horse, Signed Bottom Right
1006 Group of Six Framed Pictures
1007 Glass and Brass Display Case on Stand
1008 Nine Drawer Mahogany Chest
1009 Naugahyde Wing Armchair
1010 Brown Overstuffed Armchair
1011 Glass and Metal Table
1012 Metal and Wood Cafe Table
1013 Pair of Art Deco Style Floral Upholstered Cushion Arm

Chairs
1014 Leather Upholstered Armchair with Matching Ottoman
1015 Framed Painting of a Seascape
1016 Two Framed Works, Photograph by Theodore Einhouse

and Framed Geometric Silkscreen, Signed
1017 Brannan "Lake with Deer" textured giclee
1018 Vivian Ruth Lewis Huebler "Hazy Lake" oil on canvas
1019 Framed Oil on Canvas, Coastal Town with Docked and

Sailing Ships
1020 Brown Leather Three Seat Sofa
1021 Three Seat Sofa, Dark Blue with "Flame" Brocade

Upholstery
1022 Chinese Chest with Painted Village Scene on Stand
1023 Pair of Patio Folding Chairs
1024 Suede Couch and Armchair
1025 Twin Pedestal Desk
1026 Large Acrylic on Paper of a Gecko, Signed Lower Right,

Xavier 87
1027 "Mine Post" colored engraving framed
1028 Mirror in a Wooden Frame
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1029 SERGE MENDJISKY (French b. 1929) "Flowers in Vase" Oil

on masonite. 23 3/8 x 18 1/2 inches; Frame: 31 5/8 x 26 1/2
inches. Signed l/l.

1030 Pair of Framed Bird Prints
1031 End Table
1032 Tall Violin Like Instrument
1033 Three Neocalssical Style Mahogany in Cross Banding

Bookcases
1034 Duriflame Portable Heater
1035 Contemporary Desk
1036 Majestic Vintage Radio Cabinet
1037 White Painted Demi Lune Table
1038 California Code Book Art Pillar
1039 Gao Ping 3 city scenes oil on canvas
1040 Ira Moskowitz "Menorah and Figures" lithograph
1041 Plexiglass Framed Plate/Bowl, signed
1042 Group of Gardening Tools
1043 Vintage Office Chair with Open Arms
1044 Hanging Lantern
1045 Computer Desk
1046 Three Boxes with Textiles and Pillows
1047 Lot of Three Ladders and Two Work Platforms
1048 Group of assorted Artworks
1049 Framed Lithograph, Wave Crashing in Round, Info on Back
1050 Larry Hurst, Untitled, Enamel Wood Canvas Acrylic
1051 Large Chinese Wall Mirror
1052 An Aged Pine Upper Section of a Welsh Dresser, Plate

Racks and Glass Notches
1053 Oil on Canvas, Seascape, Rocky Shore with Ship on the

Horizon
1054 Mounted Oil on Canvas, Abstract, signed J Ward
1055 Large Stained Glass Panel with a Central Purple Rosette.

With green, purple, and blue glass.  Set in a black painted
wood frame. {Approximate dimensions: 33 high x 43 1/2
inches wide.} Condition:  Loss of paint to the frame.
Possible later reinforcement to the lead.

1056 Room and Board Leaning Bookcases and a Stand
1057 Mounted Oil on Canvas, Coastal Town, signed(losses)
1058 Framed Oil on Board, Portrait of a Short Haired Woman in

a Sweater, signed
1059 Carved Silvered Wall Mirror
1060 3 framed maps
1061 Two Framed Coca-Cola Advertisements
1062 Framed, Thick Acrylic on Canvas of Islands
1063 Two Framed Black and White Photographs
1064  Metal Wall Mirror
1065 One Pallet of Wood Shelves of Leaves, Pallet now Included
1066 Silver Pier Mirror
1067 Framed Harbor Scene, (water damage)
1068 Framed Oil, Lake and Mountain Landscape, Signed lemus
1069 Framed Oil on Board of a Flower, signed
1070 Framed Artists Proof Print, "Red Circle", signed
1071 Silvered Framed Wall Mirror
1072 Two Framed Art Pieces
1073 Two Framed Posters, "Follow Me" and "Grant Wood; the

Regionalist Vision"

1074 Framed Print, Still Life with Flowers, Signed Ellen Gunn
1075 Hanging Asian Style Panel
1076 ENRIQUE CLIMENT (Spanish b. 1980)  "Untitled"  Color

lino cut on paper mounted on board. Including frame: 22 x
14 1/2 inches. Signed in pencil lower right: Climent.

1077 Oil on Board of a Large Angel Statue
1078 Pair of Large Brass and Glass Contemporary China Cabinets
1079 Neoclassical Linen Cabinet
1080 Red Painted Three Panel Screen
1081 Two Military Canopy Frames
1082 Unframed Embellished Print, Finger Painting Style Scene
1083 Framed Mixed media "Puzzling Childhood Site", Signed Right
1084 Framed Print, Racing Boats
1085 Framed Oil on Board, Farmer at Sunrise in a Field with

Trees, Signed Right Claire Stein
1086 LUIGI KASIMIR  (Austrian born 1881 - 1962) "Innesbruck

Golden Roofs"  Aquatint etching. 18 1/2 x 11 1/4 inches.
Frame 28 1/2 x 21 inches.  Estate signed in pencil.

1087 Framed Print, "Divine Silhouette"
1088 Framed Oil on Board, Landscape, Forrest with River and

Mountains in Background, signed
1089 Framed Oil on Canvas, Street Scene with Ladies walking

towards Business, signed
1090 Mounted Oil on Canvas, Coastal Town, (losses)
1091 Wall Mirror
1092 LOUIS VAN DER POL (Dutch 1896-1982) "Windmills on

the Water" Mixed media on toned paper. Sight: 7 5/8 x 12
5/8 inches; Frame: 18 3/4 x 23 3/8 inches. Signed lower left:
Louis VD Pol. (Please contact Fine Art Dept. for full
condition report.)

1093 Four Pieces of Art, Three Framed
1094 Two Framed Prints of Street Scenes, Signed
1095 Two Framed Posters, "Batroom" and a L A Theatre Center

Production
1096 Framed Water Color, Multi Story Building, signed
1097 AHMED ABUSHARIAA (Sudanese b. 1960) "Untitled

Abstract" Mixed media on paper. Sight: 19 1/2 x 15 3/8
inches; Frame: 29 1/8 x 25 1/2 inches. Signed lower right:
Abushariaa.

1098 Large Mirror with Floral Form Gilt Framed Mirror
1099 Mounted Oil on Canvas, Tree with Path
1100 JOSE CAMPUZANO (Spanish / American 1918-1979) "City

Lane with Carriage" Oil on canvas. 20 x 16 inches; Frame:
23 3/4 x 19 3/4 inches. Signed lower right: Campuzano.

1101 Mounted Mixed Media, Totem
1102 Seven Shelves of Western Books
1103 Nine Shelves of Literature and History Books
1104 Ten Shelves of Books including: Boxed works, Dickens, etc.
1105 Japanese Wooden Pharmacy Shop Sign. The shop sign is

carved in gilt with the name of the shop, trademark, address,
and seal. {53 1/2 x 18 inches (136 x 46 cm)}. [Aged cracks].

1106 Two Boxes of Pillows and Textiles, Along with a Vacuum
and a Samsonite Hard Luggage

1107 Framed Poster, Claude Monet
1108 Framed Print, Still Life
1109 Two Wall Mirrors
1110 Framed Print Owl Print, Signed
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1111 AMERICAN SCHOOL (Late 20th century) "Untitled

Abstract Flowers" Acrylic on paper. Sheet: 22 x 29 3/4
inches; Frame: 29 5/8 x 36 7/8 inches. Illegibly signed initials
and dated 95 lower right.

1112 Large Gilt Framed Rectangular Wall Mirror
1113 Judith Hall Framed Print "Garden Visitor III"
1114 Two Framed Poster, "The Story Teller" and KKGO Radio
1115 Framed Oil on Board, Shack by Rail Road Tracks, signed
1116 20th century "Picasso-esqe Face" multi colored paint
1117 HELENE M. MINELLI (Californian 1918-2010) "Flowers on

the Sill" Oil on canvas. 39 1/2 x 25 1/4 inches; Frame:  48 x
34 inches. Signed and dated lower right: Helene Minelli
1960. CONDITION: In overall good condition. There are
areas of missing paint, in the lower part of the canvas
especially, in the center pane of glass to the left of the
hanging leaf, there is a pressure dent in the canvas in the top
center pane of glass. *was not examined under black light.

1118 Three Contemporary Nightstands
1119 Four Machine Made Rugs
1120 LAJOS FLESSER (Hungarian b. 1937) "Graceness" Oil on

canvas. Including frame: 23 1/8 x 19 5/8 inches. Titled, signed
and dated verso: "Graceness" / Lajos Flesser / 1997. (Please
contact Fine Art Dept. for full condition report.)

1121 After WILLIAM JAMES BENNETT (American 1787-1844)
"Baltimore from Federal Hill" Aquatint engraving with hand
coloring. Sight: 18 1/2 x 23 7/8 inches; Frame: 25 x 30 1/2
inches. Titled along the bottom of the image with publisher
information: New York. Pub. by W. J. Megarey; with
annotation in the bottom corners. Gallery label verso from:
The Purnell Galleries, North Charles Street Baltimore.
CONDITION: In overall good condition, when examined
out of the frame the sheet is completely laid down and is
varnished. The varnish has yellowed throughout the entire
image. There are a few abrasions to the sheet in the sky
especially along the top and left edges. Would benefit from
being restored and re-framed.

1122 Leatha Ruble "Hacienda Porch" oil on canvas
1123 Framed Oil on Board, Mountain Lake, signed
1124 Two Framed Street Scenes, Oil on Canvas and Oil on

Board, signed
1125 Framed 1984 Winter Olympic Poster of a Skier with

inscriptions
1126 Gilt Framed Still Life, Lilac and Roses
1127 Framed Print on Linen, "A Wellington Boot"
1128 STANLEY M. LONG (American 1892-1972) "In Town"

Watercolor. Sight: 12 5/8 x 18 1/2 inches; Frame: 18 1/2 x
24 1/2 inches. Signed lower left: Stanley M. Long. (Please
contact Fine Art Dept. for full condition report.)

1129 KAHLIL GIBRAN (American 1922-2008) "Floral Still Life in
Purple" Mixed media watercolor on thick paper. Sheet: 14
1/2 x 20 inches. Signed and dated lower right: K. Gibran 01'.
CONDITION: In overall good condition, when examined
out of the frame the sheet is not laid down but it is taped on
all four sides of the sheet. The tape is attached to the image.

1130 Hexagonal Wall Mirror
1131 Attributed to VICTOR VASARELY (French / Hungarian

1906-1997) "Blue and Red" Screenprint. Image: 22 3/8 x 23
3/8 inches; Frame: 27 1/4 x 28 1/8 inches. Unsigned.

1132 Framed Oil on Board, 19th Century Portrait of a Young Boy
with a Dog

1133 Two Framed Engravings, Naples Antiquity Mural Scenes, Info
on Back

1134 Framed Gouache on Board, Portrait of a Man with Beard,
Signed Margorie Reed 73

1135 Framed etching of "Woman and Child" illegibly signed lower
right and numbered

1136 Framed "Floral" watercolor signed with chop mark
1137 Framed Tapestry of Paris City Scene
1138 Framed Print of a Canal, Signed
1139 CECIL CROSLEY BELL (American 1906-1970) "1937 New

York Construction" Pencil and ink on textured paper. Sight:
14 5/8 x 11 3/4 inches; Frame: 19 3/4 x 16 3/4 inches. Signed
and dated lower right: Cecil Bell '37 with embossed
signature in the sheet lower left: Cecil C. Bell. The Michael
Donoko Gallery Oakland CA label verso at the bottom.
PROVENANCE: Descent through the family of the artist to
the current owner. (Please contact Fine Art Dept. for full
condition report.)

1140 **SPANISH SCHOOL (20th century) "Mexique 2" Oil on
rough canvas. 18 1/8 x 15 1/8 inches; Frame: 25 1/4 x 22
inches. Signed and titled verso Casazza / Mexique 2.
Condition:  Please contact Michaan’s for a full condition
report.

1141 Framed Oil on Canvas, Sculpture on Red Stand, signed
1142 ALPHONSE MUCHA (Czech 1860-1939) "La Dame aux

Camelias" Lithograph. Sheet: 22 3/4 x 8 1/8 inches; Frame:
23 3/4 x 9 1/8 inches. Signed in the plate lower left quadrant
above the leaves of the plant: Mucha; publisher / printer
annotation verso in German. Noted at the bottom of the
sheet: Imp. F. Champenois. Paris. CONDITION: In overall
good condition, when examined out of the frame the sheet
is not laid down, the sheet has yellowed and the colors have
faded throughout, especially visible in the background behind
the stars. There are no visible tears or areas or missing
paper, would benefit from being re-framed. Margins have
been trimmed the sheet is trimmed to the image.

1143 Framed Butterfly Print
1144 Thomas Fenton "Snowy lake" oil on board
1145 Two Mounted Oils on Canvases, Trees
1146 Three Wall Decorations, Print of Sheep, Three Prints in one

Frame, and a Sampler
1147 Large Giltwood Framed Beveled Wall Mirror
1148 Jamie Royce "Baskets" colored pencil on paper
1149 Framed Oil on Canvas, Landscape, Mountains and Lake,

signed (losses)
1150 Framed Horse Race Print, signed
1151 Framed Print. People on the Street, signed
1152 Framed Artwork, Telegraph Hill, S F
1153 Framed Oil on Canvas, Roof Tops and Wind Mills, signed
1154 Framed Oil on Board, Forrest with a River Running

Through, signed
1155 Framed Oil on Canvas, Arched Hallway/Patio
1156 Framed Water Color, Landscape, Two story White House

with a Picket Fence, signed
1157 Stretched Canvas Heavy/Thick Acrylic Abstract, signed
1158 Framed Print, Roman Relief
1159 Colored map of South East France possibly 19th cent
1160 Framed Print, "Satyr and Butterfly", signed
1161 William Tillyer exhibition poster
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1162 Two framed expressionist modern figures one nude both

signed illegibly crayon on paper
1163 CAMILLE PISSARRO | LUCIEN PISSARRO WOODCUT -

"LA FEMME AUX POULES" - EXECUTED BY LUCIEN
PISSARRO AFTER THE COMPOSITION BY HIS FATHER
CAMILLE PISSARRO. PUBLISHED IN PARIS IN 1919 BY H.
FLOURY FOR THE RARE "LES PEINTRES
IMPRESSIONISTES" BY THEODORE DURET. (need to
unframe to verify annotation estimate could change)

1164 Framed Print, "Eglise St  Maclou"
1165 Framed Double Print of a Woman in a Window
1166 "Wien Probusgasse" Framed Print, Signed
1167 Framed Oil on Canvas, Seagull Flying Over the Surf, signed
1168 Framed Oil on Board, Lake with a Path and Mountains in

Background, signed
1169 Oil on Canvas, Woman sitting on a Chair
1170 Three reproduction framed maps: Constantinople, Asia and

Africa
1171 Waison Mupedza 2 "Outdoor Scenes" acrylic on paper

framed
1172 Asian Landscape of Man on Rock
1173 After Pablo Picasso "The Human Comedy (Temptation)"

lithograph numbered lower left bears signature lower right
1174 Mixed Media Abstract on Wood
1175 Framed Oil on Canvas, Barn and Silo
1176 Framed Water Color, San Francisco Street Scene with Coit

Tower in Background, signed
1176A Moshe Elimelech "San Francisco Art Expo '82" exhibition

poster
1177 Etienne Ret "La Pianiste" print
1178 Pair of Framed Prints, Abstract
1179 Two Wassily Kandinsky woodcut prints
1180 Attributed to Shotoku Taishi "Deity" mixed media
1181 Two Nature Prints
1182 Nancy Genn "Oralbi #4" mixed media print
1183 Two Demi-Lune French Provincial Style Wall Decorations
1184 Guilaine Hedquist, "Tea Time" Still Life, Unframed Oil on

Linen, Signed Lower Right
1185 Framed Oil on Board, People out Walking on City Path

Lined with Tall Trees, signed
1186 Oak Framed Wall Mirror
1187 Framed Print of Women doing Laundry at the River
1188 Two Gilt Framed Prints, Woman Playing the Piano and a

Country Farm Scene
1189 Framed Etching, Antiquity Scene with Figures and an Angel
1190 Framed Gouache, River Running Through a Forest, Signed
1191 Theo Tobiasse "La Petite Fille" lithograph
1192 Framed Oil on Canvas, Still Life Lilies, signed
1193 Two Framed Artworks
1194 Oil on Canvas, Football Players, signed
1195 Framed Print, Bouquet of Flowers over a Fish
1196 White Painted Mirror
1197 Kuniyoshi (1797-1861): Woodblock Print. Depicting kabuki

figure, signed, framed and glazed. {Image: 13 1/4 x 9 1/4
inches (33.7 x 23.5 cm); Frame: 19 1/2 x 15 inches (49.5 x
38.1 cm)}. [Extensive creasing, fading and toning, not
examined out of the frame].

1198 Anek Sunanont "Two Fish" oil on wood

1199 Framed Print, Garden
1200 Three Framed Pictures
1201 Arts and Crafts, Oak Draw Leaf Work Table with Drawer
1202 Pair of Tall Table Lamps with Shades in a Floral Ceramic

Pattern with Metal Highlights
1203 Green Painted Short Bow Front Cabinet with Wreath

Decoration
1204 Dining Room Table
1205 French Style Giltwood Pier Mirror
1206 Brass Andirons and a Brass Fire Fan
1207 Pair of French Neoclassical Style Armchairs
1208 Chinese Scroll of Bamboo and Ram
1209 Large Display Cabinet
1210 Hanging scroll of Landscape Painting
1211 Asian style Rug with Medallions Pattern. in Multiple Colors

(with losses)
1212 Two Long African Wood Figures on Stands
1213 French Louis XV Style Commode with Floral Bouquet

Decorations
1214 Louis XVI Style Coffee Table with Crackle Inset glass Top
1215 Federal Style Mahogany and Striped Upholstered Settee
1216 Two Metal Floor Lamps
1217 Pale Blue Upholstered Sofa
1218 Floral Upholstered Furniture, Pair of Bergeres, and a

Upholstered Ottoman
1219 Two Gilt Framed Portraits
1220 Giltwood Vitrine on Stand
1221 Framed Floral Print
1222 Serpentine Front Curio Cabinet
1223 Pair of Walnut and Caned Back Bar Stools
1224 Isfahan  56" x 84"
1225 Louis XIV Style Dresser with Nine Drawers and Blossom

Decoration and a Rococo Style Mirror
1226 Framed Print, Parisian Street Scene
1227 French Provincial Style Yellowed Extension Dining Table

with Eight Chairs
1229 Pair of White Ceramic Table Lamps
1230 John Widdicomb French Style Serpentine Sideboard with Six

Drawers on Scroll Legs
1231 Neo Classical style Carved Mirror
1232 Norman Rockwell Collectors Plate in a Shadow Box Frame
1233 White Patio Furniture, Two Metal Tables and Four Matching

Side Chairs
1234 Framed Print
1235 Butler Tray on Stand
1236 Natural Pine Branch Form Table Lamp
1237 Arts and Crafts Sideboard
1238 Oak Armchair
1239 Multi Color Kilim Rug in Geometric Patterns (with hole in

center)
1240 Two Victorian Style Open Armchairs
1241 Oak Pedestal
1242 Pair of Mid-Century Modern Brown-Saltman Side Tables
1243 Four Metal Modern style Lamps, Three Floor and one Table
1244 Figural design Rug, in multi Colors with Red being the

Predominate one
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1245 Kilim Rug
1246 Group of Artworks
1247 English Renaissance Revival Mahogany Extension Dining

Table on Paw Feet, with One leaf
1248 Brass Bed Framed and a Pair of Matching Side Tables
1249 Two Beige Sofas
1250 English Oak Bench
1251 Pair fo Danish Mid Century Modern Teak Bookcase

Cabinets
1252 Baker Furniture Company Nesting Tables
1253 Danish Mid Century Modern Nesting Table and Canterbury
1254 Chinese Two Door Cabinet with Painted Village Scenes
1255 English Neo-Classical style Carved Oak Oval Mirror, Prince

of Wales Feather Crest
1256 Chinese Yellow Porcelain Vase with Blue Blossom Motif,

Now Converted to Lamp
1257 Neoclassical Style Table with Floral Motif
1258 Framed Artwork of a Woman Walking through the Forrest
1259 Framed Print, "Gaucho Y Sus Armas", Man on Horseback
1260 Framed Oil on Canvas, Flowers, signed
1261 Two Tier Mid - Century Modern Rolling Cart by Brdr

Furbo, Denmark
1262 Danish Mid Century Modern Teak Side Table and a Danish

Rolling Desk
1263 Set of Six Oak Veneered Bookcases
1264 After PABLO PICASSO (Spanish 1881-1973) "Composition

1948" (from the School Prints series) Color lithograph.
Including frame: 20 1/4 x 30 1/2 inches. Signed and dated in
the image lower left: Picasso 1948; publisher information
lower left: "Composition" by Pablo Picasso S.P. 28 /
published by School Prints LTD and printed in Great Britain
by W.S. Cowell Ltd. Ferdinand Roten Galleries, Baltimore
MD label verso. Notes: The idea behind School Prints Ltd
was brilliant and simple. Commission good artists to create
original lithographs which would be editioned in very large
numbers and sold cheaply to schools. Thus, it would be
possible for children in school to enjoy a direct and
continuous contact with real works of art. The sheer
logistics of the operation, the costly effort of distribution to
over 4000 schools, finally ended the great adventure of the
School Prints scheme. A further disheartening factor was
the expensive flop in 1949 of the magnificent European
series, made possible by the plastic portable plates, which, in
addition to Moore, featured Matisse, Picasso, Leger, Dufy
and Braque.

1265 Walnut and Blue Upholstered Rocker and Two Bar Stools
1266 Contemporary Ebonized Short Cabinet
1267 Three Upholstered Mid Century Modern Chairs
1268 Contemporary Creme Upholstered Armchair with a Thatch

Top Side Table
1269 Two Framed Coca-Cola Advertisements
1270 Two Framed Coca-Cola Advertisements
1271 Contemporary Chinese Style Lacquer Mounted and

Ebonized Coffee Table.
1272 Mid Century Chartreuse Upholstered Three Cushion Sofa
1273 3 pink suede chairs
1274 Walnut Dining Table and a Chest with Upholstered Top
1275 Victorian Balloon Back Side Chair

1276 Group of Metal Garden Furniture, Comprising a Chaise
Lounge and Three Rectangular Side Tables

1276A Registry Money Orders Window
1276B Stained Glass Window with Losses
1277 Pair of Large Green Glazed Hexagonal Planters on Stands
1277A Painted Three Panel Screen
1277B Hanging Stained Glass Sign
1278 Five Pictures on a Metal Sheet, Including a Picture of the

Cliff House
1278A Group of Metal Garden Furniture, Comprising Patio Table

and Four Chairs
1279 George III Style Mahogany Drop Leaf Pedestal Table on Gilt

Paw Feet
1280 Framed Print, Two People on Horse Back Riding along with

a Carriage
1281 Framed Coca-Cola 1932 Calendar
1282 Two Framed Coca-Cola Advertisements
1283 Two Framed Coca-Cola Advertisements
1284 Framed Print, "La Pisadora De Maiz"
1285 Framed Artwork, Landscape, Street scene
1286 Framed Print, Doves in Flight, signed and numbered
1287 Framed Oval Print, Fox Hunt, signed
1288 Framed Artwork, Colonial Town, People Gathered at River

by the Stone Arch Bridge
1289 Framed Watercolor, Man Outside Building working, signed
1290 Framed Print, A Woman with Hand Reaching toward the

Sky
1291 Framed Double Print, "The American Fireman"
1292 Three Framed Prints "The Life of a Fireman"
1293 Outdoor Machine Made Rug
1294 Group of Metal Garden Furniture, Comprising Five

Armchairs with Five Footstools, and Two Rectangular Side
Tables

1295 Large Hexagonal Green Glazed Planter on Stand
1296 Small Grandfather Clock with Shelving
1297 Pair of Large Green Glazed Hexagonal Planters on Stands
1298 Framed Bird Print by Yvonne Davis
1299 Framed Print, "Tuscany", signed and numbered
1300 Framed Oil on Canvas, Horses on a Plateau, signed
1301 Framed Artwork, Sheep Herder with Flock
1302 Pair of Green Glazed Hexagonal Planters on Stands
1303 Large Rectangular Wall Mirror with Etched Flowers
1304 Group of Metal Garden Furniture, Comprising a Settee and

a Coffee Table
1305 Framed Oil on Board, Still Life of an Asian Figurine, signed
1306 Patio Furniture, White Painted Metal Table with Vine Motif

and Four Matching Chairs with Pink Upholstery
1307 West Elm Contemporary Wool Carpet
1308 White Patio Furniture; Round Table with Glass Top, and

Basket Form Lounge Chair and Ottoman
1309 Framed Print of a Lady in a Gown
1310 Framed Print, "The Last Tree", by Mildred Bryant Brooks
1311 White Patio Furniture, Round Table with Four Armchairs,

and Pair of Side Tables
1312 White Painted Metal Etagere with Fruit Motif
1313 White Planter
1314 Thunder and Lighting Singed Print
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1315 Le-Mans 1999 by Nicholas Watts
1316 Framed Print of a Man on Ice Skates
1317 Framed Print by Nicholas Watts
1318 Victorian Style White Painted Cast Iron Parlor Table, Pair of

Seats, Side Table with Wood Top
1319 Pair of Small Green Glazed Hexagonal Planters on Stands
1320 Fluted Walnut Plant Stand
1321 Famille Rose Plant Stand
1322 Large Wall Mirror
1323 Pair of Cut Crystal Table Lamps
1324 Pair of Rococo Style Mirrored Cabinets, One with Drawers

One with Shelves
1325 Large Framed Rubbing
1326 Framed Artwork, Landscape, Grecian/Roman Architecture,

signed
1327 Karastan Red Sarouk Rug
1328 Rococo Style Giltwood Coffee Table with Quartz Top
1329 Rattan Armchair and Matching Ottoman
1330 Pair of Green Glazed Hexagonal Planters on Stands
1331 Carved Giltwood bench with Glass Top
1332 Large Figured Burl Wood Coffee Table. Outset surface with

a molded edge and central oval design, over four drawers,
all resting on cabriole legs. 20th century. {Approximate
dimensions: 19 high x 49 inches wide/deep}. Condition:
Apparent repairs to all feet.  Also possible repair to the burl
marquetry.  Despite the repairs the piece is structually
stable. Key available.

1334 Persian style Rug with a Floral design, in Green, Blue, Beige,
and Cream

1335 Chinese Red Lacquer Three Panel Screen
1336 Two Piece Pine Hutch
1337 Indian glazed vase with naked women pattern
1338 Two Middle Eastern Metal Vessels
1339 Group of Sterling Silver, Including Weight Candlesticks, Salt

Cellars, and Salt and Pepper Shakers
1340 Bronze Figure of a Yak Set on a Rock
1341 Souvenir Spoons on Display Rack
1342 Two Hopi Pottery, Vase and Bowl Bowl Signed Bottom
1343 D. beatty "Homage to Monet" photo on board
1344 Vietnamese Ivory Eggshell Lacquer Rectangular Box and

Cover. The exterior covered with ivory lacquer and the
interior with black lacquer, and the base is painted black. {3
x 10 1/2 x 8 1/2 inches (7.6 x 26.7 x 21.6 cm)}. Property
from a San Francisco Collection.

1345 Chinese Bronze Figure of Confucius
1346 Various Authors, "The Colophon: A Book Collectors'

Quarterly" Parts One Through Four, New York, 1930,
Hardcover with no dust cover, each cover with a different
style of illustration.  Various plates and illuminations
throughout. Condition: Some darkening to the covers and
minor darkening to the pages.  The outer corners and
bindings show some wear.

1347 Two Framed Japanese Woodblock Prints
1348 Anne Howson "Shell Game, Florence" giclee
1349 Large Assortment of Carved Wood Table Decorations,

Bowls, and Other Decorations
1350 Three Boxes of Kitchen Items, Small Electronics and

Tupperware

1351 Group of Various Ceramics, Including Lidded Vases, Serving
Pieces, and Collector Plates

1352 Three Boxes of Books
1353 Lenox Porcelains with Gilt Rim, Teapot, Plates, etc.
1354 Eden Pure Air Purifier
1355 Group of Wood Decorations and Various Clocks
1356 Box of Household Items, Vintage Camera Equipment, etc.
1357 Group of Clear Glassware, Barware, Vases and Serving

Pieces
1358 Box of Books
1359 Three African Masks, with Straw, Linen or Other Materials
1360 Two Electronic Components, Including Bose
1361 Two African Carved Wood Ceremonial Masks, Zoomorphic

Ram and Alligator
1362 Two Boxes of Camera Equipment
1363 Collection of Noritake Porcelains, Including Cups, Bowls,

Plates
1364 Boxed Lot of Framed Artwork
1365 Hanging Metal Light Fixture
1366 The Complete Calvin and Hobbes, Hardback
1367 Two original Chrome lithograph posters Each "Paris des

Environs" each printed in France
1368 Three Boxes of Books
1369 Two Metal Table Lamps
1370 Box of Leather Bound Alexander Dumas Hardback Books
1371 Hanging Wall Unit
1372 Hanging Clock Together with a Small Painting
1373 Three Boxes of Books
1374 Metal Painted Table Lamp
1375 Box of Red Leather Bound Hardback Books
1376 African Ivory Coast Fertility Sculpture, Wood and Glass

Beads
1377 Three Boxes of Books
1378 Three Neoclassical Ceiling Light Fixtures
1379 Two Rolling Cases
1380 Two Framed Coca-Cola Advertisements
1381 Box of Various Magazines
1383 Two Boxes of Faux Foliage Decorations
1384 Seven Table Lamps
1385 Carved Stone Monkey
1386 Group of Wall Art Decorations
1387 Persian Wool Runner 3'2'' x 4'10''
1388 Three Boxes of Books
1389 Five Chinese Framed Gilt Wall Decorations
1390 Philco 78 Record and Radio Player
1391 Railroad Lantern
1392 Collection of mixed ethnographic art sculptures
1393 Two Boxes of Cook Books
1394 Old Ottoman shield circa 1650
1395 Table Lamp and Mannequin Bust
1396 Two Boxes of Hardback Books
1397 Collection of Clear Glassware, Including Pressed Glass, Cut

Crystal and Pyrex
1398 Western Leather Saddle
1399 Vintage Green Trunk
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1400 Assorted Collectables and Toys, Including Tractor and a

Stuffed Fox
1401 Four Folding TV Tray Tables
1402 Sake Bottle and a Red Lacquer Chinese Wall Clock
1403 Two Western Leather Saddles
1404 Various Table Decorations Including Carved Wood African

Figure, and Knife Set
1405 Three Vintage Record Players
1406 Box of Dolls, Bears, etc.
1407 Group of Chinese Ceramic Bowls
1408 Elvis Records and Life Book
1409 Assorted Clear Glassware, Including Crystal, Pressed and

Contemporary
1410 Three Boxes of Books
1411 Group of Ceramics, Including Vases with Artificial Flowers

and Collector Plates
1412 HP Printer, New in Box
1413 Metal Table Decorations, Including Candlesticks, and a Bell
1414 Group of Vintage Metal Items, Including Jugs, Buckets, Etc
1415 Brass Shepherdess Figural Table Lamp
1416 Collection of Porcelains, Cups, Saucers, and Decorative

Plates
1417 Box of Alka Vichy Bottles
1418 Group of Table Decorations, Including Lazy Suzan, Pewter,

Candlesticks, etc.
1419 Box of Tools and a Box of Kitchen Wares
1420 Group of Porcelains and Pottery, Including Purple

Centerpiece with Frog, and Tureen
1421 Box of Framed Works
1422 Decorative Stone Fruit, and Floral Decorated Place Mats
1423 Krups Roberval Scale, Grinder and Holder
1424 Shell Decorations and Shell Place Mats
1425 Clear Glass Stemware and Other Glassware
1426 Two Boxes of Cook Books
1427 Two Framed Coca-Cola Advertisements
1428 Collection of Silver Plate, Including Samovar, and Serving

Bowls
1429 Four Painted Floral wood Wall Decorations
1430 Group of Vintage Etched and Pressed Glassware, Including

Bowls and Stemware
1431 Detecto Scale
1432 Five Boxes of Music and Films, Including Blue Ray
1433 Collection of Vintage Glassware, Including Carnival, Amber,

and Milk
1434 Vintage Ruby Glassware, Trays and Lidded Compotes, etc.
1436 Assorted Ruby Pressed Glassware, Cups, Bowls, and

Stemware
1437 Three Boxes of Books,
1438 Vintage Green Pressed Glassware, Mainly Lidded Compotes
1439 Group of Vintage Ruby Glassware, Including Stemware with

Clear Glass bottom
1440 Two Boxes of Hardback Books
1441 Group of Vintage Ruby Pressed Glassware, Including

Stemware, Compote and Pitcher
1442 Floral Pattern Rug with a Medallion in Center and Earth

Tones

1443 Two Kpan Mask
Baule Tribe, Ivory Coast
Wood

1444 Assorted Ruby Pressed Glassware, Including a Decanter,
Lidded Bowls, a Bell, etc.

1445 Three Boxes of Books,
1446 Three Clear Crystal Glassware, Including a Waterford Vase
1447 Vintage Ruby Pressed Glassware, Assorted Stemware
1448 Pende Tribe African Feather and Beaded Headdress
1449 Four Boxes of Films and Music
1450 Two Framed Coca-Cola Advertisements
1451 Group of Ruby Pressed Glass, Stemware, Bowls and Plates
1452 Set of "The American Peoples Encyclopedia", 20 volumes
1453 Box of Hardback Books, Including Fiction
1454 Winterling Bavarian Porcelain Dinner Service with Pink

Floral Pattern
1455 Box of Ladies Shoes
1456 Iagalganga Figure

Mumuye Tribe, Nigeria
Wood

1457 Two Boxes of Books
1458 Japanese Female Doll Wearing Red Kimono Dress, in Glass

Case
1459 Hanging Light Fixture
1460 African Zoomorphic Ram Head Mask
1461 5 Cent Viewer with Wooden Card Dispensing  Case with

Losses
1462 Two Boxes of Books
1463 Various Vintage Ruby Pressed Glassware, Including Cake

Stand, Pitchers, and Candlesticks
1464 Two Boxes of Books
1465 Speakers and DVD Player
1466 Gunye Ge Mask

Dan Tribe , Ivory Coast
Wood, Cloth, Cowrie Shells

1467 Eight Ruby Pressed Glass Lidded Compotes
1468 Four Boxes of Mainly Hardback Books
1469 Pair of African Carved Wood Horned Animals
1470 Assorted Ruby Pressed Glassware, Two Punch Bowls and

Cups
1471 Two Framed Prints, European Alley Scene and a Duck Farm
1472 Two Boxes of Books
1473 Assorted Miniature Collector Cars and Motorcycles
1474 Group of Glassware, Including Colored Pressed Glass, and a

Crystal Perfume Bottle
1475 Two Boxes of Books, Including History
1476 Assorted Collectable Cars in Box
1477 Vintage Train Parts, Erector Set Parts, and a Toy Military

Truck
1478 Three Boxes of Books, Cookbooks
1479 Group of Various Decorations and Collectables, Including a

Miniature Picnic Set, Carved Wood Monkey and Baskets
1480 Collectable Military Vehicles, Football and Yoyos
1481 Two Boxes of Books, Including Handbooks
1482 Various Metal Table Decorations, Including Musician Players,

Plates, and Mirror
1483 Various Vintage Lunch Boxes and a Tool Box
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1484 Four Boxes of Books and Manuscripts
1485 Wood Box with Zebra Decoration, a Jewelry Box, and a

Unique Light Fixture
1486 Group of Collectable Miniature Cars
1487 Three Boxes of Vintage Tools
1488 1/20th Size Military Jeep
1489 Three Antique Phones, Including Kellogg
1490 Big Box of Law Books
1491 Two Chinese Vases Mounted as Lamps
1492 Pair of Baroque Style Painted and Parcel Gilt Wall Brackets.

19th century. {Approximate dimensions: 17 1/2 high x 9
wide x 9 inches deep.} Condition:  Small areas of losses to
paint and gilt, mainly to both pieces tops.

1493 Two Boxes of Clothes and Boots
1494 Framed Oil on Board, Landscape, Forrest with River and

Mountains in Background, signed
1495 Box of 007 Films and a Box of The Great Courses
1496 Vintage Trains and Accessories
1497 Box of Various Light Fixtures, and Other Electronics
1498 Faber Ware China, Ashbury Pattern, Plates, Bowls, and

Cups
1499 Various TY Beanie Babies
1500 Yamaha Keyboard and Other Items
1501 Group of Miniature Collectable Cars
1502 Two Boxes of Books
1503 Assorted Asian Table Decorations, Including Porcelains, and

Terracotta Tea Pot
1504 Two Chinese Hanging Scrolls
1505 Chinese Textiles, Including Silks
1506 Chinese Trays with Inset Silk Textiles, and a Pair of

Ebonized Shelves with Painted Village Scenes
1507 Christmas Tree with Snow Feature
1508 Collection of Glassware, Etched, Pressed and an Iridescent

Candle Holder
1509 Four Boxes of Books,
1510 Chinese Set of Four Framed Panels of Auspicious Symbols

Made of Stone
1511 Chinese Hanging Scroll, Formal Woman
1512 Large Group of Stemware in assorted sizes and styles
1513 Two Boxes of Books
1514 Box of John Grisham Novels
1515 Framed Art Piece, Signed Lucia Hye Yoon Joo
1516 Two Mats: Jaff Kurd and Belouch 2' x 2'
1517 Computer Monitor with Accessories
1518 Group of Vintage Clear Glassware, Including Stemware
1519 Three Boxes of Books
1520 Two lithograph posters. :oterie Nationale-une Gros Lots

(painter) by Gad together with Loterie Nationale -300
Millionaires by Grove

1521 Central Asian Silvered Metal Staff Engraved with Foliate and
Figural Designs. The horus-form top, hand-guard and staff
itself engraved with foliate and figural designs. No markings.
{Approximate dimensions: 27 3/4 inches long.} Condition:
Minor rust, wear throughout.

1522 Framed Oil on Board, Still Life, Flowers in Vase, signed
1523 Group of Easter Decorations
1524 Two Boxes of Books

1525 Louis XVI Style Four Sconces with Crystal Lusters
1526 Three Boxes of Books
1527 Assorted Ceramic Cups and Serving Pieces
1528 Box of Hardback Books, Including Fiction
1529 Box of Hardback Books, Including Fiction
1530 SF Opera L'Italiana in Algeri signed
1531 Five Japanese Dolls non Stands
1533 Group of Ceramics, Including a Mold and Candlesticks
1534 French Louis XVI Style Gilt Metal and Cut Crystal Five Light

Chandelier and Matching Three Light Sconce
1535 N.R. FARBMAN and RALPH CRANE (1907-1988) and

(1913-1988) "Rock Formations" and "Country House"
Gelatin silver print. Sheet: 10 1/4 x 13 1/4 inches; Frame: 13
7/8 x 16 5/8 inches. Sheet: 13 3/4 x 10 7/8 inches; Frame: 16
5/8 x 14 inches. Stamped with publisher annotation verso:
Life Photo by N.R. Farbman / 37153 / Feb. 24, 1956/ 37153 /
PX5. Stamped verso with publisher annotation: Life Photo
by Ralph Crane / Jun. 12 1952 / 35330 / Life Picture
Collection.

1536 Framed Print, Butterflies on a Fruit Branch
1537 Box of Artworks, Including Notre Dame Prints, and

European Garden Etching
1538 Three Small Rugs, Red Floral, Blue Floral, and an Iranian

Wool
1539 Pair of Flamiform Sconces with Antiqued Steel Frames
1540 Group of Glassware
1541 Large Studio Style Bowl and Charger
1542 Henry Nress "Lake Scene" oil on board
1543 Metal Wall Decoration and Votive Holder
1544 Box of Hardback Books, Including Fiction
1545 Lili Braun, Figure, Oil On Canvas, Framed
1546 Modern Five Light Chandelier
1547 White Metal Oval Framed Wall Mirror
1548 Box of Painted Canvases
1549 Continental Porcelain Woman Playing a Harp, Female Chalk

Bust, and a Vintage Cigarette Ad
1550 Four Model Sailing Ships
1551 White Rotary Sewing Machine
1552 Five Native American Woven Baskets, Four Lidded
1553 Mixed lot highlighted by Luigi Lucioni etching "Farm Scene"
1554 Group of Chinese Red Lacquer and Black with Inlaid Plates
1555 Pair of Ebonized Table Lamps
1556 Group of Assorted Decorations, Including a Burmese Nut

Container, Gourd, Trays, and a Inlaid Box
1557 Victorian Brass and Ebonized Metal Table Lamp, Now

Converted to Electricity
1558 Three Boxes of Books, Including Cook Books
1559 D. Beatty "Extra Dry" photo on board
1560 Group of Cut Crystal Cups and Other Various Stemware
1561 Pair of Colorful Lidded Vessels and a Wood Like Planter

Vase
1562 National Cash Register
1563 Chinese Narrow Necked Earthenware Vase, Chinese

Teapot, and a Korean Eathernware Vase
1564 Four Carved Wood Panels
1565 African Earthenware Mask, Metal Starfish Bowl, and Metal

Candle Holder

A0539, 8/6/2019, Annex Auction Page: 19



Lot # Description Lot # Description
1566 Two boxes of Textiles and Purses
1567 African Carved Wood Low Chair with Alligator Incised

Carvings
1568 Seven assorted Picture Frames
1569 Box of Artwork on Canvas, and Other Art Supplies
1570 Abdoer Twist Exercise Chair
1571 Parlor Table, Table Base and Four Parlor Chairs
1572 Metal Side Table
1573 Framed Print, Still Life, Skull with Antlers
1574 20th century Costume Design signed watecolor
1575 Carved Gilt Framed Wall Mirror
1576 PHYLLIS PLATTNER (American b. 1940) "Plums #6" Oil

pastel on paper. 30 x 47 inches with frame. Signed l/r. Elaine
Horwitch Galleries label verso.

1577 OTTO KLEIN  (Austrian, 1901-1986)  "Lake Maria Worth,
Austria"  Oil on wood panel, circa 1950.  Signed lower right
"O Klein"  34,5 x 43 inches/87.6 x 109.2 centimeters.
Verso: Paper label from museum exhibition.  Plus two
associated watercolors on paper.

1578 Two of Velvet Upholstered Armchairs
1579 Crystal and Brass Eight Light Tiered Chandelier
1580 Pair of Queen Anne Wingback Upholstered Armchairs
1581 Small Iron and Wood Upholstered Bench
1582 Cream Upholstered Love Seat
1583 Metal Table Base and a Contemporary Coffee Table
1584 Berkey & Gay Renaissance style pair of twin bed frames,

night stand, and a pair of side chairs. All pieces marked aside
from night stand.

1585 Framed Print, "Woman Watching a White Shail" signed and
Numbered

1586 Framed Oil on Canvas, Still Life Roses in a Vase, signed,
(with Losses)

1587 Framed Gauche on Paper, Golden Gate Bridge, Signed
Michael E. Van Drak

1588 White Leather Wrapped Side Chair
1589 sofa
1590 Group of Unframed Artworks, Mainly Prints
1591 Office Desk
1592 Mirrored Medicine Cabinet
1593 Set of Six Dining Chairs
1594 Two Contemporary Pedestals
1595 Framed Print, Abstracted Boat Harbor, Signed Jean Kalisch
1596 MARK KING   (American 20th Century)   "Flower Market"

Serigraph on paper.   Image: 27 x 36 inches/ 68.6 x 91.5
centimeters.   Numbered lower left "60/295"  Signed lower
right "Mark King"   Frame: 42 x 50 inches/ 106.7 x 127
centimeters.

1597 Kandinsky Posters
1598 RODOLFO MISHAAN (Guatemalan b. 1924) "Man with

Top Hat" Serigraph. Sheet: 18 x 23 5/8 inches; Frame: 23 1/4
x 30 1/4 inches. Signed l/r, numbered l/l and annotated
center; all under the mat.

1599 ENGLISH SCHOOL  (19th century) "House in Country
Lane" Oil on canvas. 16 x 20 inches; Frame: 28 5/8 x 32 5/8
inches. Signed l/l: A. Gill.

1600 Table Decorations, Globe, Metal Tree Art, and Faux
Flowers

1601 Nightstand

1602 Large Printer
1603 White Painted Patio Table with Two Chairs
1604 Stretched Oil on Canvas. Forrest with Path, signed H Marke
1605 Workbench
1606 Contemporary Brown Leather with Massager
1607 Pine Folding Shelves and a Rolling Pine Cart
1608 Unsigned oil on canvas of the cliffs
1609 Rusche "Still Life" oil on canvas
1610 AMERICAN SCHOOL (Late 20th century) "Bourbon

Street" Oil on canvas. 36 x 24 inches; Framed: 44 3/8 x 32
3/8 inches. Bears signature (illegible) l/r.

1611 Framed Hand Colored Aquatint "Homeliness" by A. Thaw
1612 Two Framed Posters, "Centennial Celebration of the Eifflel

Tower", and Art Museum Poster
1613 Pair of Blue and White Shelf Units
1614 Glass Display Case and a Wood Card Display Case
1615 One framed sheet of Frances Perkins 15 cent stamps signed
1616 Entertainment Cabinet
1617 Group of Metal Garden Furniture, Comprising Five

Armchairs and Two Round Side Tables
1618 Framed Embossed Print, 'Ma' #45', Signed right
1619 Framed Print, Bird on Branch, signed on Matting
1620 ERTE  (Russian 1892-1990) "The Riviera"  Screenprint. 10

3/8 x 15 1/4 inches; Framed: 21 1/4 x 25 3/4 inches. Signed
l/r and numbered "130/300" l/l.

1621 Framed Print, Two Young Ladies Playing on the Beach
1622 American School "Bouquet of Flowers" oil on canvas
1623 JOHN SITES ANKENEY  (American 1870-1946) "The Patio"

Oil on panel. 11 x 9.50 inches/ 27.9 x 24.1 centimeters.
Signed lower left "John Ankeney" Frame: 15 x 13.25 inches/
38.1 x 33.6 centimeters.

1624 Framed Print, The Fog Rolling in, signed
1625 Four framed vintage newspapers, Honolulu Star 1941, The

Stanford Daily 1944, Newspaper on the death of General
Washington and the Los Angeles times 1945

1626 Velour Upholstered Club Chair and a Contemporary Open
Armchair

1627 Group of Unframed Artwork, Mainly Large Scale
1628 Gray Painted Two Tier Lamp Table
1629 Two Large Painted Blue and White Dresser/Cabinets
1630 Two Table Lamps
1631 Pine Corner Unit
1632 Two Water Coolers
1633 Niagra Oak Refrigerator
1634 Bookshelf
1635 Mid Century Dining Table
1636 Framed German print, Couple in Rich Interior, Signed
1637 Henry Dykman Oil on Board Canal Scene
1638 Framed Chinese Calligraphy
1639 Mahogany Oval Mirror
1640 Set of Three Framed French Prints, Signed.
1641 Framed Mirror with Empty Frame
1642 Framed Rectangular Wall Mirror
1643 Mixed lot of prints including a woodblock by Donald

Paterson
1644 Bleached Oak Open Armchair
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1645 Two off set lithograph posters, Clarke Gable and Will

Rogers both by Elaine Hanclock
1646 Neoclassical Style Pine Table with Single Drawer
1647 EUROPEAN SCHOOL (Mid 20th century) "Matrei" and

"Venice" Graphite on paper. Each measure sight: 11 3/8 x 15
3/8 inches; Frame: 18 3/8 x 22 1/2 inches. Signed and titled
lower right: Engles / Matrei. Signed, dated and titled lower
left: Engels 61 Venezia. Neither was examined out of the
frame.

1648 Two Gray Painted Counter style Cabinets
1649 Two Loterie Nationale original color lithographs. "Loterie

Nationale Danse du Sabre and Loterie Nationale Tranche
des Cours Horticoles, each printed in France

1650 Dresser with Mirror
1651 Black Painted Small Tripod Table
1652 Three Boxes of Book on Various Subjects
1653 White Cabinet with Four Shelves
1654 Roll of Outdoor Garden Fencing
1655 Black Painted Bin Cabinet
1656 Abstract Watercolor, Signed LR
1657 JOHN AUGUST GROTH (American 1908-1988) "Horses

Show, 1962" Ink wash on paper. Sight: 12.25 x 17.75 inches/
31.1 x 45.1 centimeters. Signed and dated lower left "John
Groth '62" Verso: Janet Nessler Gallery Label. Frame: 16.25
x 21.75 inches/ 41.2 x 55.2 centimeters.

1658 Framed Photograph of a Woman
1659 Gilt Framed Wall Mirror
1660 Framed Oil on  Canvas, Coastal Town with Boats on the

Beach
1661 Framed Water Color, "Gina, Isles of Greece"
1662 Framed Oil on Canvas, House on Barren Land with Broken

Down Fence, signed Miyoko 66
1663 Large Modernist White Metal Floor Lamp
1664 Tablesaw
1665 Beige Overstuffed Armchair and Ottoman
1666 Regency-Style Ten Light Chandelier, Brass Serpentine

Tubular Arms issuing Candle Lights
1667 Wicker Shelving Unit
1668 Pair of Cabinets
1669 Plastic Shelving Units
1670 Craftsman 12" Motorized Table Saw
1671 Two Large Framed Prints of Street Scenes
1672 Mounted Oil on Canvas, Forrest/Park Scene, signed
1673 **LEON ALARAC SHAFER (American 1866-1940) "They

Kept the Sea Lanes Open" Lithograph poster. Sight: 23 1/2 x
35 1/2 inches; Frame: 35 1/4 x 40 1/2 inches. Signed in the
image lower right: L. A. Shafer; publisher information
printed along the bottom of the sheet. Condition: In overall
fair condition. There are visibly taped tears throughout, with
prominent water damage along the bottom of the sheet and
along the right edge. Staining throughout the sheet, was not
examined out of the frame due to the fragility of the paper.

1674 Framed Oil on Canvas, Coastal Sunset Scene, signed
1675 Framed Mixed Media Abstract in Dark Colors, Oil on

Canvas
1676 Two Boxes of Pillows, and Two Boxes of Textiles
1677 Broil King BBQ
1678 Hamadan Rug in multi Colors
1679 White Painted Dresser with Mirror

1680 Two Oscillating Pedestal Floor Fan
1681 Unidentified Artist: Li River in Guilin. Ink and color on

paper, titled, inscribed 'Beautiful Landcape on Li River', with
two seals, framed and glazed. {Image: 12 5/8 x 8 5/8 inches
(32.1 x 8.6 cm); Frame: 18 1/4 x 14 inches (46.4 x 35.6 cm)}.
Property from a San Francisco Collection.

1682 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Magnolia"
Watercolor. Sight: 14 3/4 x 10 7/8 inches; Frame: 20 5/8 x
16 3/4 inches. Signed lower right: Massey. Property from a
San Francisco Collection
 (Please contact Fine Art Dept. for full condition report.)

1683 Two Framed Chinese Prints of Birds and Flowers
1685 Two Framed Prints by Morland, The Fern Gatherers and

No. 2 Fishermen
1686 Two framed asian works of birds on Branches on fabric
1687 Two Framed Japanese Works, Man with Cat by Hokusai,

and Seated Angry Man by Toyokuni
1688 Dale Chihuly framed poster with printed inscription
1689 Group of Matted Coca-Cola Advertisements, Including a

1973 & 1945 Calendar
1690 Arts and Crafts, Round Oak Pedestal Table
1691 White Painted Metal Plant Stand, Vintage Metal Wash Bin,

and Wood Ladder
1692 Walnut Display Cabinet with Three Drawers
1693 Danish Mid Century Teak Bookcase Dresser
1694 Two Chinese Silk Textiles in Gilt Frame
1695 Two Framed artworks on Paper, Abstract and a Woman on

a Sofa
1696 Framed Artwork, "The Great Wall"
1697 Giltwood Partial Framed Wall Mirror
1698 White Framed Wall Mirror
1699 Pair of Wood and Leather Side Chairs and an Ebonized

Occasional Table
1700 Danish Mid Century Modern Style Teak Veneered Chest of

Drawers
1701 Bow Front Birch Three Drawer Chest, by "Heywood

Wakefield"
1702 Hotpoint Automatic Ironer
1703 White Painted Side Table, Pine Easel and a metal Folding

Rack
1705 Beveled Glass Top Coffee Table with Metal Base
1706 Arts and Crafts style Trestle Table
1707 Large Carpet with Red Ground
1708 Large Modern Glass Ceiling Light Fixture
1709 Modernila Eames Style Set of Three White Tulip Chairs and

Table
1710 Samsung 65'' Curved LED 4K Ultra HD Smart Television
1711 Contemporary Two Drawer Chinese Style Alter Table
1712 Persian Rug with Blue Background and Floral design
1713 White Upholstered Three Seat Sofa
1714 Contemporary Round Glass Top Breakfast Table with Five

White Upholstered Club Chairs
1715 White Striped Upholstered Love Seat
1716 Neoclassical Column Form Brass Floor Lamp
1717 Chinese Style Hall Table
1718 Pair of Linen Upholstered Bar Stools
1719 Folding Games Tables and a Mahogany Open Armchair with

Beige Upholstery
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1720 Large Contemporary Dining Table with Oval Glass Top

Four Legs with Flame Maple Veneer and Black Painted
Highlights Set on Black Painted Base, with Large Oval Glass
Top. {Dimensions: 28 x 102 x 78 inches} (chip on side edge)

1721 Pair of Military Metal Vehicle Trunks
1722 Military Metal Filing Cabinet
1723 One Pallet of Tool Organizer Containers (Pallet Not

Included)
1724 One Pallet of Tool Organizer Containers (Pallet Not

Included)
1725 One Pallet of Tool Organizer Containers (Pallet Not

Included)
1726 Chinese Embroidered Tapestry Panel of Luohan. {Image: 64

1/2 x 24 inches (164 x 61 cm); Frame: 67 1/2 x 27 inches
(171.5 x 69 cm)}

1727 Painted Oval Mirror
1728 Painted Wall Mirror
1729 Gilt Framed Mirror
1730 Brass and Wood Ships Wheel
1731 Two Japanese Cloisonne Vases
1732 Carved Boxwood Standing Buddha
1733 Two Chinese Enamel on Copper Dishes on Stands
1734 Chinese Export Lacquered Tea Caddy and Chopstick

Holder, Lock
1735 Four Chinese Porcelain Vases, Covered Box, and Bowl
1736 Lot of Various Sterling Including Tiffany Shaker(22.8 oz)
1737 Five Vanity Items, Two Sterling Mounted
1738 Indian Brass Dinner Bell with Brass Figural Inkwell and

Patinated Metal Vase
1739 Odegaard .830 Flatware
1740 Assorted Collection of Pipes
1741 Lot of Various Judaica Including Old Testament with Silver

Metal Cover
1742 Four Chinese Cinnabar Type Vessels
1743 Coin Collection Including Silver.
1744 Framed Oil on Board, Business District Scene, signed
1745 Mid Century Metal Bar Cart
1746 Shell Form Open Armchair
1747 Floral Upholstered Armchair and a Ebonized Side Table
1748 Brandt Square End Table with Banded Top
1749 Five Drawer Short Chest and a Vintage Piece of Luggage
1750 Patio Teak Extension Dining Table with a Leaf
1751 Wood Table with Metal Legs
1752 Contemporary Glass Top and Base Dining Room Table with

Six White Upholstered Chairs
1753 Italian Renaissance Style Cast Stone Table
1754 English Staffordshire Pottery Transfer Printed Clews Plate

"Peace and Plenty". White earthenware with a blue printed
transfer, an all over scene depicting a Native American male
figure holding a basket of fruit and a scythe, standing beside
a shield bearing an American Eagle and reads 'Peace...Plenty',
all set within a floral framework. Stamped into the
underside: Clews Warranted Stafforshire, all encircling a
crown. Staffordshire, England. First quarter 19th century.
{Approximate dimensions: 10 1/4 inches diameter.}
Condition: A few manufacturing defects, including a couple
raised bumps to the surface which have chipped.  Slight
crackle to the glaze is apparent on close inspection.  Almost
no wear to the bottom.

1755 Two Green Jade Laughing Buddha
1756 Pair of Chinese Cloisonne Vases
1757 Japanese Polychrome Figural Vase
1758 Three Cloisonné Jars.
1759 Collection of Blue and Black Wedgwood Jasperware
1760 Japanese Satsuma Vase
1761 Group of Small Porcelain Table Items Including Herend
1762 Chinese White Glazed Plate
1763 Five French Creamware Transfer Printed Plates With

Charles Perrault Fairy Tale Scenes. Each with a central scene
surrounded by a berry and leaf vine motif.  Scenes include
'Le Chat Botté', 'La Barbe Bleue', 'Cendrillon', 'Riquet à La
Houpe', and 'Les Souhaits Ridicules'. Stamped on undersides
with LL&T Montau. Montereau, France. {Approximate
dimensions: 8 5/8 inches diameter.} Condition: Wear
throughout, no noticeable chips, cracks, or repairs

1764 Grouping of Various Decorative Items Including Boxes and
Geode Tray

1765 Two WWII Commemorative Steins
1766 Carved Wooden God of Longevity
1767 Small Assortment of Chinese Eathenwares
1768 Two Carved Horn Birds
1769 Five Elephants (3 Crystal, 2 Wood)
1770 Six Famille Rose Porcelain Bowls
1771 Icon on Wood, Saint in Rural Setting Next to River and

Church. Young saint by the riverbank with a basket of fish,
and a small cathedral across the river. Cyrillic painted in
white above the saint's head. Russian. {Approximate
dimensions: 7 1/4 high x 5 3/4 inches wide}. Condition: Very
small chips to the edges, minimal paint loss.

1772 Two Chinese Famille Rose Crackle Glazed Vases
1773 Group of Miscellaneous Sterling and Silver Metal.

{Approximately 9.3578 Troy Oz.}
1774 Two African Carved Wood Busts of Women
1775 Chinese Celadon Glazed Vase with Handles
1776 Six Various Flasks, One Sterling
1777 German Porcelain Demitasse Cups an Saucers
1778 Group of 7 Carved Wood Base
1779 Framed Chinese Painting of Chicks
1780 Japanese Satsuma Vase
1781 Bronze Vase with Base
1782 Large Japanese Six Panel Folding Screen
1783 White Porcelain and Gilt Highlighted Table Lamp
1784 Chinese Purple Glazed Porcelain Jar, Restored.
1785 Large Japanese Vase
1786 Igbo Mgbedike Headdress Mask

Igbo Tribe, Nigeria
Wood, pigments

1787 Two Brown Ceramic Table Lamps
1788 Various Metal Table Decorations, Including a Copper Tray,

Brass Cups, etc.
1789 Assorted Studio Style Pottery and Chinese Earthenware

Bowls
1790 Group of Clear Glassware, Including Cups, Carafe and

Bowls
1791 Five Blue Le Creuset Cast Iron Cook Ware
1792 Assorted Contemporary Pottery
1793 Cut Crystal Stemware in Box
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1794 Wooden Bowls and a Wood Box
1795 Various Games and Table Decorations, Including Dominos

and Tiles
1796 Group of Pottery, Floral Porcelains, and Other Table Wares
1797 Large Assortment of Ceramics and Pottery, Mainly

Contemporary Serving Pieces
1798 Two Kpan Mask

Baule Tribe, Ivory Coast
Wood

1799 Two African Carved Wood Pregnant Fertility Statues
1800 Two Bottles of Absinth, and a French Brandy,
1801 Two Boxes of Kitchen Ware, and Other Small Appliances
1802 One Rack of Various Ladies Clothes
1803 Three Native American Pottery Vases, Including Two Santa

Clara
1804 Three Chinese Silk Embroidered Jackets
1805 Honore de Balzac Translated by James Waring. 40 volume

set, limited edition #64/1200. London, England. J.M. Dent
and Company. 1898-99. Half tan gilt leather binding with
marbelized paper covers and gilt  top edges. Condition:  At
least three with separated/separating covers.  Additional
cover with no match.  Overall wear appropriate for age.

1806 Southern Navajo Rug
1807 Small Chinese Two Door Cabinet
1808 Multi-Colored Rug
1809 Six Beer Advertising Trays, Including Bevo Beer Tray
1810 Kpan Mask

Baule Tribe, Ivory Coast
Wood

1811 Framed Print "Pretty-N-Pink" Signed and Numbered by
Doug Remien

1812 Art Glass Centerpiece
1813 Framed Etching, 'Rotunda', Signed Brian Coghlan
1814 African Carved Male Figure
1815 Initiation Mask

Yaka Tribe , D.R. Congo
Wood, bamboo, textile

1816 African Carved Wood Double Faced Sculpture with
Colorful Textile Scarf

1817 African Fertility Sculpture, Mother Breast Feeding
1818 African Carved Wood Sculpture of a Female Fertility Being

Worn by a Dancer
1819 Maternity Figure

Senufo Tribe, Ivory Coast
Wood

1820 Baule Otherworldly Spouse Figure Blolo Bla
Baule Tribe, Ivory Coast
Wood, beads

1821 Group of Coca-Cola Button Advertisements
1822 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1823 Five Coca-Cola Barbies in Original Boxes
1824 Seven Advertising Trays
1825 Framed 1905 Coca-Cola Vienna Art Plate
1826 Lot of Coca-Cola Printed Material
1827 Two Framed Coca-Cola Advertisements
1828 Lot of Nine Advertising Trays
1829 Binder of Coca-Cola Advertisements
1830 Lot of Coca-Cola Placemats

1831 African Helmet Carved Wood Mask, with Antelope and Bird
Top Carving

1832 African Carved Wood Male and Female Fertility Sculptures,
with Incised Carved Motif and Figure Wearing Metal
Earrings

1833 African Carved Wood Helmet Mask with Carved Stylized
Feather Top and Red and White Painted Parts

1834 Two African Carved Wood Sculptures, One Wearing Mask,
Other with White, Red, Orange, Painted Features

1835 Otherworldly Spouse Figure Blolo Bla
Baule Tribe, Ivory Coast
Wood

1836 Kpelie Face Mask
Senufo Tribe, Ivory Coast
Wood

1837 Kpelie Face Mask
Senufo Tribe, Ivory Coast
Wood

1838 Equestrian sculpture
Senufo Tribe, Ivory Coast
Wood

1839 Group of Coca-Cola Advertising Trays, Mostly
Reproductions

1840 Lidded Vessel with Couple and Animal
Dogon Tribe, Mali
Wood, glass beads, cowrie shells

1841 Photographs by Consolidated Vultee
1842 Two Advertising Trays, One Coca-Cola, One Pepsi
1843 Red Crown Gasoline Advertisement
1844 Two Ibeji Figures

Yorube Tribe, Nigeria
Wood, glass beads, Reckitt's bluing

1846 African Carved Wood Mask on Stand
1847 Photographs by Consolidated Vultee
1848 Falstaff Beer Charger Advertisement
1849 African Helmet Mask, Grinning Man
1850 Three African Fertility Carved Blonde Wood Figures with

Colorful Beaded Adornments and Metal Rings
1851 Floral Metal Serving Tray
1852 Mantle Clock
1853 Seven Coca-Cola Advertising Trays
1854 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1855 Coca-Cola Pitcher and Six Glasses
1856 Eight Coca-Cola Trays
1857 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1858 Five Miscellaneous Coca-Cola Advertisements and a Clock
1859 Two Coca-Cola Advertisements, Includes a Tin Bottle Form

Hanging Sign and Thermometer
1860 Five Large Matted Coca-Cola Advertisements
1861 Eighteen Reproduction Coca-Cola Trays
1862 Lot of Coca-Cola Advertising Buttons
1863 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1864 Two Framed Coca-Cola Advertisements and a 1978

Calendar
1866 Collection of Six Advertising Trays
1867 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1868 Large Native American Doll
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1869 Group of Ephemera, Including Stamp Album, Coins, and

Vintage Postcards
1870 African Carved Double Face Mask
1871 Swedish Flag
1872 Kpan Mask

Baule Tribe, Ivory Coast
Wood

1873 Sukuma Mask
Face Mask, Tanzania
Wood

1874 Miscellaneous Coca-Cola Advertisements and Collectables
1875 Four African Masks, Abstracted Style Faces
1876 Group of Three Books, Including "The Fight For Everest

1924"
1877 One Binder of Sports Memorabilia
1878 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1879 Hans Turnwald Set of 8 Red Coral Style Napkin Rings New

in Box, and Twelve Red Beaded Coral Form Napkin Rings
1880 Vintage Pay Phone
1881 Framed Etching, 'Building ', Signed Brian Coghlan
1882 Lot of Four Coca-Cola Ad Trays with Ohio State Seal Tray
1883 Blatz Beer Guy Advertisement
1884 Coca-Cola Matted Fan Advertisement
1885 Five Framed Coca-Cola Advertisements
1886 Coca-Cola Pitcher and 18 Wallgreen Glasses
1887 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1888 Lot of Coca-Cola Cans
1889 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1890 Lot of Reproduction Trays
1891 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1892 Four Metal Advertisements, Three Hires Door Pushes and

One Winston Thermometer
1893 Lot of Reproduction Coca-Cola Trays
1894 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1895 Chinese Pair of White and Blue Underglaze Ginger Jars with

Dragon Motif and Foo Dog Finial
1896 Two Framed Coca Cola Advertisements
1897 Group of Beer Trays, including Budweiser
1898 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1899 Large Chinese White and Blue Underglazed Porcelain

Ginger Jar with Scene of Children in a Mountainous
Landscape

1900 Pugilistica One Hundred and Forty Four Years of British
Boxing, Two Volumes

1901 Lot of 5 Trophies and a Plaque
1902 16 Sports Related Books
1903 Group of Sports Medals
1904 Collection of Olympic Photos
1905 Group of Books, Mostly Olympics
1906 Clysmic Advertising Tray
1907 Group of Sport Related Pamphlets
1908 Binder of Sports Memorabilia, Mostly Olympics
1909 Box of Sports Medals and Ribbons
1910 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1911 Two Framed Prints, signed on the Matting
1912 Lot of Four Military Knives
1913 Collections of 15 Books on Sports

1914 Sandow's Developer and Junior Arithmetic, Both with
Original Boxes

1915 Group of Medals
1916 Group of Comics, Including Disney and Looney Tunes
1917 Three African Figural Sculptures, with Square Like Supports
1918 African ASHANTI Fertility Goddess Sculpture
1919 Female Figure

Igbo Tribe, Nigeria
Wood, kaolin and mineral pigments

1920 Two African Fertility Carved Wood Sculptures, Both with
Baby

1921 Lot of Seven Yearbooks
1922 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1923 Lot of Various Books and Pamphlets, Mostly Sports Related
1924 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1925 Lot of 12 Books on Mountain Climbing
1926 Two Photo Albums Pertaining to the Olympic Games
1927 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1928 Five Metal Signs Including a Railway Express Sign
1929 Seven Books on Sports and Olympics
1930 Box of DVD's
1931 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1932 Group of Holiday Decorations
1933 African Fertility Sculpture; Mother with Two Children
1934 Two Abstract Fertility Dolls

Namji Tribe, Cameroon
Wood, glass beads, cowrie shells, leather, bronze

1935 Chinese White and Blue Underglaze Ginger Jar with Vine
Motif and a Matching Vase

1936 Anna Adams "Mary & Joseph" oil on board
1937 Group of Sports Memorabilia, Including Newspapers,

Photos, Books, Etc
1938 Group of Clear Pressed Glassware
1939 Lot of Yearbooks and College Sports Pamphlets
1940 Green Glass Desk Lamp
1941 Large Collection of Sports Related Magazines and

Newspapers
1942 Group of Sports Related Books
1943 Illuminated manuscript offset lithographs with

embellishments (3)
1944 Group of Various Porcelains, Mainly Decorative Plates
1945 Group of Sports Related Magazines and Pamphlets
1946 Three Ceramic Planters
1947 Pair of Crystal Two Light Candelabras
1948 Two African Carved Masks with Animal Tops
1949 Collection of Ten African Figural Fertility Carvings, Various

Provenance's
1950 Two Mantel Clocks
1951 Collection of Books, Mostly Sports
1952 Chinese Baluster Form Vase
1953 Group of Ten Hummels Together with a Hummel

Collector's Guide
1954 Group of Table Decorations
1955 Lot of Olympic Memorabilia
1956 Group of Clear Glassware, Including Plates and Serving

Dishes
1957 Lot of Medals
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1958 Gelede Mask

Yoruba Tribe, Nigeria
Wood

1959 Gouache of Asian women with umbrella
1960 Collection of Yearbooks
1961 David Evans 2 "Coastline" oil on board
1962 Collection of Yearbooks
1963 Chinese White and Blue Underglaze Porcelain Vase with

Foliage Motif
1964 Group of Seven Yearbooks
1965 Maiella Boyne "Windward" silkscreen
1966 Group of Books, Binders, Pamphlets, Mostly Olympics
1967 Stool with Geometric Decorations

Ashanti Tribe, Ghana
Wood, paint

1968 African Eight Leg Wood Stool
1969 Dogon African wood sculpture
1970 Metal Coffee Grinder
1971 African Fertility Carved Wood Sculptures, Male and Female
1972 Pair of Large Chinese Covered Jars
1973 Two Kpan Mask

Baule Tribe, Ivory Coast
Wood

1974 Kpan Mask with Two Birds
Baule Tribe, Ivory Coast
Wood

1975 Group of Ten Hummels
1976 Japanese Small Four Drawer Tansu
1977 Group of Ten Hummels
1978 Collection of Chinese Porcelain Famille Rose Dinner Set
1980 Group of Magazines, Newspapers and Book, Mostly

Olympics
1981 Group of Yearbooks
1982 Collection of Sports Medals
1983 Collection of Sports Magazines, Including Stanford Illustrated

Review 1922
1984 Two Modern Light Fixtures
1985 African Carved Wood Group of Three Light Wood Figures

Two with Beaded Accents
1986 Group of California Books with Photos
1987 Two German Bisque Head Dolls, Kammer Reinhardt, K*R

128 doll, marked K star R Simon & Halbig 128 ca. 1915,
German bisque along with German Bisque Doll, 260, By
Kestner Marks: J.D.K. {Approximately 23 inches}.

1988 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1989 Group of Ten Hummels
1990 Lot of Sports Related Books
1991 Group of Ten Hummels
1992 Victorian Style Two Light Lamp with Amber Glass Shades
1993 Gothic Revival Pair of Cast Iron Lanterns with a Orange

Patina
1994 Miscellaneous Group of Advertising Signs
1995 African Female Fertility Wood Sculpture on Stand
1996 Lot of Books on Athletics
1997 Gouache of a horse framed and signed
1998 Three Books, Including "The Russo Japanese War
1999 Box of Sports Medals and Ribbons

2000 Lot of 11 Books on Sports
2001 Group of Mostly Boxing Photographs
2002 Box of Sports Memorabilia
2003 Santa Barbara Scrap Book
2004 One Shelf of Olympic Books
2005 Binder of Sports Memorabilia
2006 Framed Etching, 'Rue de l'Abreunoir' Signed Barry
2007 Binder of Sports Memorabilia
2008 Richard Briggs Co of Boston Set of Limoges with Gilt and

green Foliage, Including Plates, Bowls and Tureens
2009 Three African Figural Carvings
2010 African Carved Wood Mask with Rope and Thatch Beard
2011 African Carved Double Face Sculpture with Carved Braids

and Painted Faces
2012 Asian Style Lacquer Double Gourd Box
2013 Mouse Oracle

Baule, Ivory Coast
Wood

2014 Japanese Lacquered Box
2015 Lot of 5 20th century German steins
2016 Group of Ten Hummels
2017 Miscellaneous Group of Comics
2018 Eight Sport Related Books
2019 4 painted wooden toy figures
2020 Lot of Yearbooks
2021 Lot of Athletic Medals
2022 Collection of 13 College Yearbooks
2023 Group Lot of Sports Manuals
2024 Group of Miscellaneous Miniature Tea Sets
2025 Japanese Porcelain Charger
2026 Two Albums of Olympic Photos
2027 Group of Ten Hummels
2028 Contemporary Glass Bowl and Vase
2029 Asian Style Metal Floor Lamp
2030 Japanese Metal Urn
2031 Massive Bronze Vase
2032 Pair of Large Plastic Green Vases on Stands
2033 Collection of Pictures of 1932 Olympics and German

Photos
2034 Group of Four Cigar and Cigarette Boxes
2035 Two Olympic Books, Including Den Femte Olympiaden

1912
2036 Lot of Athletic Manuals
2037 Lot of Four Items, A Film Reel and Three License Plates

Including 2 Olympics Lt. Governor Plates
2038 Group of Four Track Reel to Reel Recordings
2039 Group of Table Decorations and Collectables, Including

Framed Artwork
2040 Binder of Sports Memorabilia
2041 Framed Print of Three Dolls, signed and numbered
2042 Group of Books on the Olympics
2043 Ten Classic Illustrated Comics
2044 Binder of Sports Memorabilia with Jesse Owens Photos
2045 Wilson Silsby "The Hillside at Rodin's" etching
2046 Lot of Olympic Memorabilia, Including 1936 Ticket Stub
2047 Group of Yearbooks
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2048 Three African Carved Wood Collectables with Blue Painted

Accents
2049 Group of Seven Hummels
2050 Otherworldly Spouse Figure Blolo Bla

Baule Tribe, Ivory Coast
Wood

2051 African fertility Sculpture, Nursing Mother over Crescent
Moon

2052 Five Contemporary Table Lamps
2053 Small Electronics and Books on CD
2054 Three Chinese Porcelains, Two Vases and a Bowl
2055 Three Tiki Carved Wood Figures
2056 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
2057 Five African Carved Wood Masks
2058 African Mancala Game Board with Geometric Styling and Lid
2059 Wedgwood 'Weekday Weekend' Pattern Plates, Bowls, and

Cups
2060 Group of Various Table Decorations, Including Murano

Glass Fruit, Crystal Figures, and Moroccan Style Glasses
2061 Assorted Clear Crystal Glassware, Including a Decanter and

Waterford Wine Glasses
2062 Various Table Decorations Including Bookends, Chess Set,

and Boxes
2063 Two Table Lamps
2064 Three Large Black Table Lamps
2065 Group of Assorted Vintage Tools, Fishing Reel , Copper Ice

Bucket, etc.
2066 Two Side Tables
2067 Vintage Metal Collectables, Including Oil Canister, Light

Fixtures, U.S. Mail Decal and Beer Cans
2068 Assorted Asian Porcelains, Carved Stone, Framed Art,

Including Tea Sets
2070 Binder of Sports Memorabilia, 1930's Olympic Photos and

Magazines
2071 3 Figural Jim Beam bottles including the Republican Elephant,

the Democrat Donkey and a seated horse
2072 Francois Feyen Perrin "Vendangeuse" etching
2073 Contemporary Table Lamp
2074 Imari Style Porcelain Table Lamp
2075 Mikasa Italian Countryside Pattern Lunch Service
2076 Various Silver Plate Hollowware etc.
2077 Nkisi Nkondi African Sculpture with Metal Adornments and

Blue Paint Fragments
2078 Six Mid Century Serving Pieces
2079 Group of Clear Glass Stemware, and Other Glassware
2080 Group of Asian Porcelains and Pottery, Including Rice bowls
2081 Assorted Tabled Decorations, Including Russian Lacquer and

Stone Inset Box
2082 Japanese Knife Set and Other Flatware
2083 Group of Clear Glassware and Silvered Rimmed Porcelains
2084 Asian Lacquer Trays, Boxes, etc.
2085 Modern Red Shigaraki Bowl
2086 Group of Framed and Unframed Artwork, Mainly Prints
2087 Assorted Home and Kitchen Wares, Including Organizers

and an Iron
2088 Two Brass Sailboat Table Decorations, SF Boat,  and a Metal

Dolphin Group Decoration

2089 Group of Glass Oil Lamps, Candlesticks, and Light Switches
2090 Asian Carved Jadeite Buddha Figure, and Two Stone Bowls
2091 Two Jewish Theme Lenox Porcelains and a Brass Menorah
2092 Assorted Table Ceramics, Including a Crock Pot, Also

Other Table Decorations Ink Well etc.
2093 Group of Vintage Collectables, Including Two Spyglass's

Smoking Accessories, Various Flatware
2094 Two Kpeliye / Kepelie Face Masks

Senufo Tribe, Ivory Coast
Wood

2095 Binder of Sports Memorabilia
2096 Assorted Books, Including 'The Complete Collection of

Antiquities' and 'The Dore Bible Gallery'
2097 Native American Basket with Moth Motif (with two loose

pieces).
2098 Two Oil Lamps
2099 Three African Carved Wood Male Figures with Beards
2100 Two African Carved Wood figures, Female over Disc and

Abstract Male
2101 Kpelie Double Face Mask

Senufo Tribe, Ivory Coast
Wood

2102 Lot of 10 board games including Code Name Sector,
Monopoly and Hi Q

2103 Lot of Metal Kitchenwares
2104 Large Lot of Kitchenwares, Cutting Boards, Etc
2105 Howard Miller Wall Clock
2106 Lot of Olympic Books and Photographs
2107 Lot of 13 boxed games including Shoot-a-loop, Cross Check

and Perquacky
2108 Lot of Olympic Books and Pamphlets
2109 Box of Framed Artwork, Mainly Prints
2110 Two Boxes of Kitchen Wares and Accessories
2111 Continental Style Tapestry and a Orange Wool rug
2112 Group of Cuisinart Pots and Pans
2113 Assorted Colored and Other Glassware, Including Blue

Medicine Bottles, Crystal Coasters and Pink Fountain
Glasses

2114 Group of Glassware
2115 Louis Vuitton Style Purse, Notebook, and a Navy Blanket
2116 Wood Box of Vintage Pocket Knives, Including Case
2117 Metal Table Lamp
2118 Two African Carved Wood Figures with Metal Rings on

Arms
2119 Group of Table Decorations, Including Two Busts
2120 Four Decorations, Including Pricket Stick
2121 Large Collection of Ceramic and Glassware
2122 Collection of Sports Newspapers and Pamphlets
2123 Three Wood Decorations
2124 Group of Kitchen Appliances
2125 Collection of Sports Related Books
2126 Lot of Candles and Baskets with Flowers
2127 Group of Decorative Tablewares
2128 Two Asian Style Lidded Boxes
2129 Two Boxes of Stainless Steel Flatware
2130 Cast Iron Skillets and Bowls
2131 Group of Six Vinatge Cameras Including Zeiss and Kodak
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2132 Framed Advertisement, Women in Red Dress
2133 Lot of Table Cloths
2134 Large Lot of Pots and Pans
2135 World Globe
2136 Metal Tea Caster
2137 Lot of Metal Items
2138 Two Miniature Ship Replicas, Mayflower and Great Republic
2139 Framed Etching, 'Dr. Steevan's Hospital ', Signed Brian

Coghlan
2140 Fourteen Salad Plates, Some Military Others Birds
2141 Binder of Sports Memorabilia
2142 Lot of Porcelains
2143 Seven Pieces of Cut Glass
2144 Lot of Porcelain Eggs and Boxes
2145 Group of Plates, Cups, Saucers Teapot, Ramekins, Etc
2146 Lot of Disney Comic Books
2147 Two French Crocks with Lids
2148 Lot of Colored Glassware
2149 Group of French Plates, Salads Plates, Eight Teacups and

Saucers
2150 White Soup Tureen andn Laddle with Under Tray, Together

with Gravyboat, Serving Dish and Cruet
2151 Four Serving Trays
2152 Framed Print of Birds, Yvonne Davis
2153 Two African stone sculptures one signed Myles Kudzunga

the other unsigned both abstract
2154 Large Group of Various Silver Plate Items
2155 Marble Table Lamp with a Figure of a Young Woman in

Green
2156 Three Wood Finials
2157 Two Ceramic Bird Figures
2158 Green Glazed Vase
2159 Gilt Buddha Head
2160 Gilt Framed Flower Still Life
2161 Collection of 12 Glasses, Creamer and Finger Bowl
2162 Lot of Six Asian Decorations
2163 Three Decanters
2164 Seven Bird Figurines, Including Goose Soup Tureen, Ladle

and Pheasant Pitcher
2165 Assorted Clear Glassware, Stemware, Cups, Decanter
2166 Eight Red and Eight White Wine Glasses
2167 Five Brass Candlesticks
2168 Large Group of Majolica Style Dishes and Lidded Vessels
2169 Four Small Mirrors
2170 Floral Porcelains, Cups, saucers, Plates, etc.
2171 Circular Gilt Mirror Frame
2172 Three Metal Candle Sticks
2173 Japanese Doll, Probably Murimura
2174 German Bohemian Doll, 1916
2175 Two Boxes of Kitchenware
2176 Framed Print of Strawberries
2177 Chinese White and Blue Underglazed with Mountainous

Landscape Motif
2178 African statue *Missing wood horn/ with african statue with

pointy breasts
2179 Indian Style Silvered Flask Form Pair of table Lamps

2180 Two Japanese Dolls and Textiles
2181 Vintage Kodak 35 Camera
2182 Group of Sports Memorabilia, Including Ribbons and Tickets
2183 Lot of Cake Plates, Artichoke Plates, Etc
2184 Lot of Yearbooks, Including Makio 1908
2185 Victorian Inlaid Mahogany Traveling Writing Desk.

Decorated with an inlaid mother of pearl floral motif.  The
mother of pearl has incisions for greater detail and depth.
Folds open to reveal a blue velvet surface, and several small
compartments.  Beneath the writing surace is an additional
storage area. No markings. Late 19th/early 20th century.
{Approximate dimensions: 5 high x 15 wide x 11 1/4 inches
deep.} Condition: Missing escutcheon.  Velvet shows wear
and is starting to detach.  Missing knob replaced with screw
to one interior compartment.  Minor scratches and finish
stains.  Chip to veneer on corner.

2186 Unframed Eugene Bejot Etching, Sainte Chapelle.
2187 Two Hanging Scrolls of Calligraphy
2188 Chinese Porcelains, Including Blue Willow Pattern, with

Other Porcelains
2189 Teal Glazed Planter with Floral Decoration
2190 MARGARET BOURKE-WHITE, ELIOT ELISONFON,

HOWARD SOCHUREK and JOHN DOMINIS (American
1904-1971), (American 1911-1973), (American 1924-1994)
and (American 1921-2013) "Seagulls in Flight", "Sheep on
way to Slaughter House in Punta Arenas, Chile", "Farmer
with Dog" and "Ducklings" Gelatin silver print. Sheet: 8 1/2 x
13 1/4 inches; Frame: 13 7/8 x 16 5/8 inches. Sheet: 12 1/8 x
10 1/2 inches; Frame: 14 x 11 5/8 inches. Sheet: 12 x 15 3/8
inches; Frame: 13 7/8 x 16 5/8 inches. Sheet: 13 3/4 x 10 7/8
inches; Frame: 16 5/8 x 13 7/8 inches. Stamped and dated
verso: Life Photo by Margaret Bourke-White / Jan 30, 1952.
Stamped, dated and annotated (titled) verso: Life Photo by
Eliot Elisofon / Life Print by Martin Olsen / Jun 21, 1950 / 3-4
year old Sheep on way to Slaughter House in Punta Arenas.
Stamped and dated verso: Life Photo by Howard Sochurek /
Dec. 3, 1952 / Used in Life Dec. 15, 1952. Pencil signed,
dated and stamped verso: Dominis / Life Photo by John
Dominis / Double Pouch Apr. 29, 1953.

2191 Tall Japanese Doll in Formal Dress
2192 Chinese Hanging Scroll, Waterfall Landscape with Figure
2193 Two Shells Framed
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